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COMMISSION ELECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

VOCABULAIRE ELECTROTECHNIQUE INTERNATIONAL

PARTIE 444 : RELAIS ELEMENTAIRES

AVANT-PROPOS

ensemble des comités électrotechniques nationaux (Comités nationaux de la CEl). La CEIl a pour

Ctricité et de I'électronique. A cet effet, la CEI, entre autres activités, publie des Normes~internaf
élaboration est confiée a des comités d'études, aux travaux desquels tout Comité national intéress
traité peut participer. Les organisations internationales, gouvernementales et non géuvernement

bn avec la CEI, participent également aux travaux. La CEI collabore étroitement<avec 1'Orgg
nationale de Normalisation (ISO), selon des conditions fixées par accord entre les(deux organisatior]

décisions ou accords officiels de la CEIl concernant les questions techniques représentent, dans la

documents produits se présentent sous la forme de recommandations’ internationales. Ils sont
Ime normes, spécifications techniques, rapports techniques ou guides\et’agréés comme tels par les
naux.

5 le but d'encourager I'unification internationale, les Comités nationaux de la CEl s'engagent a appl

nales et régionales. Toute divergence entre la normeide”la CEl et la norme nationale ou r
bspondante doit étre indiquée en termes clairs dans cette.derniére.

pas engagée quand un matériel est déclaré conforme a I'une de ses normes.

ntion est attirée sur le fait que certains des, €léments de la présente Norme internationale peuv

e internationale CEI 600502444 a été établie par le sous-groupe 1 du groupe de trav
ité d'études 1 de la CEl ;-Terminologie.

e de cette norme est issu des documents suivants :

FDIS Rapport de vote
1/1845/FDIS 1/1850/RVD

port(de vote indiqué dans le tableau ci-dessus donne toute information sur le vots
ad‘approbation de cette norme.

mposée
bbjet de
ines de
ionales.
& par le
hles, en
nisation
S.

mesure
éressés

publiés
Comités

quer de
normes
bgionale

hsabilité

bnt faire
le pour

il 446,

ayant

Dans les présentes parties du VEI, les termes et définitions sont donnés en frangais et en
anglais ; de plus, les termes sont indiqués en chinois (cn), allemand (de), espagnol (es),
japonais (ja), polonais (pl), portugais (pt) et suédois (sv).

Cette publication a été rédigée selon les Directives ISO/CEI, Partie 3.

Le comité a décidé que le contenu de cette publication ne sera pas modifié avant 2013. A cette
date, la publication sera

* reconduite ;

s supprimée ;

* remplacée par une édition révisée, ou
+ amendée.
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INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION

INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL VOCABULARY

PART 444: ELEMENTARY RELAYS

FOREWORD

1) The
all

intefnational co-operation on all questions concerning standardization in the electrical and electranic fi
end and in addition to other activities, the IEC publishes International Standards. Thejr, ‘prepatation is

this
entr
part
with
for

orgg

2) The

intefnational consensus of opinion on the relevant subjects since each technical)committee has repres

from
3) The

of gtandards, technical specifications, technical reports or guides ,and they are accepted by the

Con

4) In o
Stan
dive
indi

5) The
equi

6) Atte
of p

International Standard IEC 600502444 has been prepared by subgroup 1 of working grou

of IEC

The te

Full in
voting

= Lok " =l o Lo I . . ; $alappial : " £ " ! N "
TCC(Hermatoar Crectrotetear COMMIISSTOT ) 1S a WOl TawWite organtZattorT 101 Stattaat atZatrotT CO

ational electrotechnical committees (IEC National Committees). The object of the IEC is_to

isted to technical committees; any IEC National Committee interested in the subject dealt W
cipate in this preparatory work. International, governmental and non-governmental drganizations|
the IEC also participate in this preparation. The IEC collaborates closely with the International Orgg
Standardization (ISO) in accordance with conditions determined by agreemegnt between
nizations.

all interested National Committees.

documents produced have the form of recommendations for international use and are published in

mittees in that sense.

dards transparently to the maximum extent possible€ih “their national and regional standar
Fgence between the |IEC Standard and the corresponding national or regional standard shall be
ated in the latter.

IEC provides no marking procedure to indicate_itsyapproval and cannot be rendered responsible
pment declared to be in conformity with one of its\standards.

htion is drawn to the possibility that some of-the elements of this International Standard may be the
htent rights. The IEC shall not be held responsible for identifying any or all such patent rights.

technical committee 1: Terminology.

xt of this standard is\based on the following documents:
FDIS Report on voting
1/1845/FDIS 1/1850/RVD

formation on the voting for the approval of this standard can be found in the rej
indicated in the above table.

nprising
bromote
plds. To

ith may
liaising
nization
he two

formal decisions or agreements of the IEC on technical matters express)~as nearly as possjble, an

entation

he form
National

Fder to promote international unification, IEC National Coinmittees undertake to apply IEC Interfnational

Is. Any
clearly

for any

subject

p 446,

ort on

In these parts of IEV, the terms and definitions are written in French and English; in addition
the terms are given in Chinese (cn), German (de), Spanish (es), Japanese (ja), Polish (pl),
Portuguese (pt) and Swedish (sv).

This p

ublication has been drafted in accordance with the ISO/IEC Directives, Part 3.

The committee has decided that the contents of this publication will remain unchanged until 2013.

At this date, the publication will be
* reconfirmed;
* withdrawn;

* replaced by a revised edition, or
+ amended.
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INTRODUCTION
Principes d'établissement et régles suivies

Généralités

Le VEI (série CEI 60050) est un vocabulaire multilingue a usage général couvrant le champ de
I'électrotechnique, de I'électronique et des télécommunications. Il comprend environ 18 500
articles terminologiques correspondant chacun a une notion. Ces articles sont répartis dans
environ 80 parties, chacune correspondant a un domaine donné.

Exemples :

Pa
Pa

Les arj
étant,

rtie 161 (CEI 60050-161) : Compatibilité électromagnétique
rtie 411 (CEI 60050-411) : Machines tournantes

ficles suivent un schéma de classification hiérarchique Partie/Section/Notion, les 1
AU sein des sections, classées par ordre systématique.

Les tefmes, définitions et notes des articles sont donnés dans les trois Jangues officielles de

c'est-a

Dans
du VE

De plu
ce poy

NOTE

Const
Chacu

— un

Ldire francais, anglais et russe (langues principales du VEI).

chaque article, les termes seuls sont également donnés dans les langues additio
(arabe, chinois, allemand, grec, espagnol, italien, japonais, polonais, portugais et suég

r chacune des langues du VEI.

- Certaines langues peuvent manquer.

tution d'un article terminologique
h des articles correspond a une notion, et comprend :

numeéro d'article,

— éveéntuellement un symbole littéral de grandeur ou d'unité,

puis, g
- le

our chaque langue)principale du VEI :

symonymes etd'abréviations,

- la

éfinition de la notion,

otions

la CEl,

nnelles
ois).

s, chaque partie comprend un index alphabétique des termes inclus dans cette partie, et

ferme désignant’la notion, appelé « terme privilégié », éventuellement accompagné de

- évIntueIIement la source,

- év

ntuéllement des notes,

et enfin, pour les langues additionnelles du VEI, les termes seuls.

Numéro d'article

Le numéro d'article comprend trois éléments, séparés par des traits d'union :

— Nu
— Nu
— Nu

méro de partie : 3 chiffres,
méro de section : 2 chiffres,
méro de la notion : 2 chiffres (01 a 99).

Exemple: 131-13-22
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INTRODUCTION
Principles and rules followed

General

The IEV (IEC 60050 series) is a general purpose multilingual vocabulary covering the field of
electrotechnology, electronics and telecommunication. It comprises about 18 500 termino-
logical entries, each corresponding to a concept. These entries are distributed among about
80 parts, each part corresponding to a given field.

Examples:

The e
being,

The tg
that is

In eac
Germg

In add
each d

NOTE

Pa
Pa

rt 161 (IEC 60050-161): Electromagnetic compatibility
rt 411 (IEC 60050-411): Rotating machines

htries follow a hierarchical classification scheme Part/Section/Concept, the co
within the sections, organized in a systematic order.

rms, definitions and notes in the entries are given in the three)IEC official lang
French, English and Russian (principal IEV languages).

h entry the terms alone are also given in the additionakl/EV languages (Arabic, Ch
n, Greek, Spanish, Italian, Japanese, Polish, Portuguese and Swedish).

ition, each part comprises an alphabetical index of the terms included in that p
f the IEV languages.

- Some languages may be missing.

Organlization of a terminological entry.

Each

then, f]

an
po

theg

f the entries corresponds to a'eoncept, and comprises:

entry number,

Esibly a letter symbol for quantity or unit,

pr each of the principal IEV languages:

term designating the concept, called "preferred term", possibly accompan

symonyms and abbreviations,

the
po

definition) of the concept,
5sibly the source,

ncepts

uages,

inese,

art, for

ed by

po

5Sibly notes,

and finally, for the additional IEV languages, the terms alone.

Entry number

The entry number is comprised of three elements, separated by hyphens:

Part number: 3 digits,

Section number: 2 digits,

Co

ncept number: 2 digits (01 to 99).

Example: 131-13-22
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Symboles littéraux de grandeurs et unités

Ces symboles, indépendants de la langue, sont donnés sur une ligne séparée suivant le
numéro d'article.

Exemple :
131-12-04
symb. : R

Termgq privilégié et synonymes

Le terme privilégié est le terme qui figure en téte d'un article ; il peut étre suivi p
synonymes. Il est imprimé en gras.

résistance, f

Synon

Les synonymes sont imprimés sur des lignes séparées sous le terme(privilégié : ils sont

ment

et suiVfis par I'attribut « (déconseillé) ».

Partie$ pouvant étre omises :

Certai

conteXte approprié. Ces parties sont alors imprimées_en gras, entre parenthéses :

E

Absen

Lorsqy'il n'existe pas de terme approprié dans une langue, le terme privilégié est remplg

cing p

Attrib

Chaqu
menta

Exemples d'attributs :

sp

ymes :

mprimés en gras, sauf les synonymes déconseillés, qui sont imprimés en n

nes parties d'un terme peuvent étre omises, soit-dans le domaine considére, soit d

emple : émission (électromagnétique)

ce de terme approprié :

bints, comme ceci :

(etil n'y a alors bien entendu pas de synonymes).

its

le terme (outwsynonyme) peut étre suivi d'attributs donnant des informations s
res ; ces attributs sont imprimés en maigre, a la suite de ce terme, et sur la méme

ar des

égale-
haigre,

ANsS un

cé par

upplé-
ligne.

pCificité d'utilisation du terme :

rang (d'un harmonique)

variante nationale :

un

ité de traitement CA

catégorie grammaticale :

électronique, adj

électronique, f

abréviation : CEM (abréviation)

déconseillé : déplacement (terme déconseillé)
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Letter symbols for quantities and units

These symbols, which are language independent, are given on a separate line following the
entry number.

Example:
131-12-04
symb.: R

résistance, f

Prefenred term and synonyms

The p

synonyms. It is printed in boldface.

Synon

yms:

The synonyms are printed on separate lines under the preferred term:\they are also pri

boldfa
the att

Parts

Some

Fibute "(deprecated)".

hat may be omitted:

parts of a term may be omitted, either in the/ field under consideration or

appropriate context. Such parts are printed in boldface*type, and placed in parentheses:

E

Absen

When

ample: (electromagnetic) emission

ce of an appropriate term:

no adequate term exists in a given language, the preferred term is replaced by fiv

like that:

Attrib

Each t

(and there are of coursé no synonyms).

Iites

erm (or synonynt) may be followed by attributes giving additional information, and

in lighfface, on the'same line as the corresponding term, following this term.

Examg

- Sp
tra

les pfattributes:

pCific use of the term:

referred term is the term that heads a terminological entry; it may be-followed by

hted in

ce, excepted for deprecated synonyms, which are printed in\lightface, and followed by

in an

e dots,

brinted

nsmission line (in electric power systems)

— national variant: lift GB

— grammatical information:

thermoplastic, noun

AC, qualifier

— abbreviation: EMC (abbreviation)

— deprecated: choke (deprecated)
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Source

Dans certains cas, il a été nécessaire d'inclure dans une partie du VEI une notion prise dans
une autre partie du VEI, ou dans un autre document de terminologie faisant autorité
(VIM, ISO/CEI 2382, etc.), dans les deux cas avec ou sans modification de la définition (ou
éventuellement du terme).

Ceci est indiqué par la mention de cette source, imprimée en maigre et placée entre crochets a
la fin de la définition.

Exemple : [131-03-13 MOD]

(MOD lindique que la définition a été modifiée)

Termgs dans les langues additionnelles du VEI

Ces tgrmes sont placés a la fin de l'article, sur des lignes séparées (une, ligne par lgngue),
précédés par le code alpha-2 de la langue, défini dans I''SO 639, et dars*/ordre alphahétique
de ce fode. Les synonymes sont séparés par des points-virgules.
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Source

In some cases, it has been necessary to include in an IEV part a concept taken from another
IEV part, or from another authoritative terminology document (VIM, ISO/IEC 2382, etc.), in both
cases with or without modification to the definition (and possibly to the term).

This is indicated by the mention of this source, printed in lightface, and placed between square
brackets at the end of the definition.

Example: [131-03-13 MOD]

(MOD

. L 4 Tt e 1 1 Tyl RN
ITTUICatles iat IS UCTITTIUOTT Tias DECTT TITOUTITTSU)

Termg in additional IEV languages

These
langug
alphahb

terms are placed at the end of the entry, on separate lines (one singlé line fo
ge), preceded by the alpha-2 code for the language defined in |ISO*639, and
etic order of this code. Synonyms are separated by semicolons.

I each
in the
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VOCABULAIRE ELECTROTECHNIQUE INTERNATIONAL
PARTIE 444 : RELAIS ELEMENTAIRES

1 Domaine d'application

Auparavant, la CEl 60050-446 (partie 446 du VEI) établissait la terminologie pour tous les
types de relais électriques. Afin d'améliorer la précision des termes et définitions aussi bien
que la visibilité globale de la termlnologle des relais, il a été décidé de scmder cette partie

du VE

o nartia dictinctac ac fonetion—da +\ eifiauaoc da

relais

couve

De ce
éléme
CEl 6(
conterj
Une n
est ég

tr ne oA P
eA—HotS Puluvw ot Teteo vyuuuuuvu eA—eRetHeR—aeS x]yvu uyvvunquuu AZA~2

ts.

fait, cette partie de la CEl 60050 donne les termes et définitions relatives aux
htaires (relais de tout ou rien a temps non-spécifié) se substituant a la términologi
050-446 pour les relais de ce type. La terminologie pour les relais a_temps spécif
ue dans la CEIl 60050-445 en cours d'établissement parallelement a cette

buvelle partie pour les relais de mesure et équipements de proiection (CEl 6005
blement en préparation. Lorsque ces trois parties auront été publiées, la CEI 600

sera r¢tirée du VEI.

2 R

Les dqg
qui y

pférences normatives

cuments normatifs suivants contiennent des dispositions qui, par suite de la réf
bst faite, constituent des dispositions valables pour la présente Norme internat

Pour I¢s références datées, les amendements ulterieurs ou les révisions de ces publicati

s'appli
interna
des ddg
du doq
le regi

CEl 6d

CEl 6(
fusiblé

quent pas. Toutefois, les parties prenantés aux accords fondés sur la présente
tionale sont invitées a rechercher la possibilité d'appliquer les éditions les plus ré
cuments normatifs indiqués ci-aprés;*Pour les références non datées, la derniére
ument normatif en référence s'applique. Les membres de la CEl et de I'lSO pos
5tre des Normes internationalesen vigueur.

947-1:1999, Appareillagé.a-basse tension — Partie 1 : Régles générales

050-441:1984, Voeabulaire Electrotechnique International — Partie 441 : Appareil
§

relais
b de la
és est
partie.
0-447)
50-446

Brence
onale.
ons ne
Norme
centes
edition
sedent

age et
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INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL VOCABULARY
PART 444: ELEMENTARY RELAYS

1 Scope

In the past, IEC 60050-446 (Part 446 of the IEV) listed the terminology for all types of electrical
relays. In order to improve the precision of terms and definitions as well as the general visibility
of relay terminology, it had been decided to split that part of the IEV into three separate parts
optimised for the specific relay types covered.

Therefore, this part of IEC 60050 gives terms and definitions for elementary relays (non-
specified time all-or-nothing relays) superseding the terminology of IEC 60050446 for such
relays| The terminology for time relays is contained in IEC 60050-445 established in parallel
with this part. A new part for measuring relays and protection equipment (IEC 60050-447) is
also under preparation. When all these three parts are published, IEC(60050-446 shall be
withdrawn from the IEV.

2 Nprmative references

The fqllowing normative documents contain provisions which; through reference in this text,
constifute provisions of this International Standard.~For dated references, subsgquent

ameng
agreer
of app

references, the latest edition of the normative document referred to applies. Members

and IS

IEC 60

IEC 6
contro

ments to, or revisions of, any of these publications do not apply. However, par
hents based on this International Standard are encouraged to investigate the pos
ying the most recent editions of the normative documents indicated below. For u

O maintain registers of currently valid nternational Standards.
947-1:1999, Low voltage switchgear controlgear — Part 1: General rules

0050-441:1984, International Electrotechnical Vocabulary — Part 441: Switd
gear, fuses

ties to
sibility
hdated
of IEC

hgear,
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3 Termes et définitions

3 Terms and definitions

NOTE 1 — Dans cette partie, on utilise le terme simplifié « relais » au lieu de « relais élémentaire (relais

de tout

ou rien a temps non spécifié) », sauf si une ambiguité risque de se produire.

NOTE 2 — Bien que cette partie porte le titre RELAIS ELEMENTAIRES, certains termes sont suivis de
la mention « (pour les relais élémentaires) ». C'est le cas lorsque le terme a été défini de maniéere
différente dans d'autres parties du VEI.

NOTE 3 — Des termes supplémentaires, concernant l'isolement, sont définis dans la CEl 60664-1.

NOTE
respec

NOTE
or-noth

NOTE
"(for el

NOTE

NOTE
and 44

444-01
relais

apparg

plusielirs circuits de sortie lorsque certaines conditions sont remplies dans les

électri

electr

device
when

cn H

l — Les termes et définitions relatifs aux relais temporisés et aux relais de mesure sont¢g
ivement dans les parties 445 et 447.

— In this part the simplified term "relay" is used instead of "elementary (nonispecified-t
ing) relay", except when ambiguity may occur.

P — Although this part bears the title ELEMENTARY RELAYS some terms contain the §

B — Additional terms, concerning isolation, are defined in IEC 60664-1.

/ respectively.

Section 444-01 — Types de relais
Section 444-01< Relay types

-01
électrique, m
il destiné a produire des’ modifications soudaines et prédéterminées dans

jues d'entrée assurantia commande de l'appareil

cal relay

designed te-produce sudden and predetermined changes in one or more output ¢
certain conditions are fulfilled in the electric input circuits controlling the device

RGN

de elpktrisches Relais
es rejéeléctrico

ja &

KAV v—

pl przekaznik elektryczny

pt re
SV re

lé eléctrico
1a

ntenus

me all-

ddition

ementary relays)". This is the case when the term has been defined(differently in other parts of
the IEV.

i — The terms and definitions for time relays and measuring, relays are contained in Parts 445

un ou
ircuits

ircuits


https://iecnorm.com/api/?name=b25adfeef8c435c963a9bab7a6df30b8

60050-444 O IEC:2002 —4—

444-01-02

relais de tout ou rien, m

relais électrique destiné a étre alimenté par une grandeur dont la valeur est soit comprise a
I'intérieur de son domaine de fonctionnement soit pratiquement nulle

NOTE - Le terme « relais de tout ou rien » couvre a la fois les « relais élémentaires » et les « relais
temporisés ».

all-or-nothing relay

electrical relay, which is intended to be energized by a quantity, the value of which is either
within its operative range or effectively zero

NOTE { "All-or-nothing relays" include both "elementary relays" and "time relays".

cn  H|E gk B B8

de Sghaltrelais

es rejlé de todo o nada

ja —NATFy v TY L—
pl pnzekaznik pomocniczy

pt rejlé tudo-ou-nada

sv icke matande rela
444-01-03

relais [elémentaire, m
relais & temps non spécifié (déconseillé), m

relais gde tout ou rien qui fonctionne et relache sansiretard intentionnel
elementary relay
non-specified-time relay (deprecated)

all-or-mothing relay which operates and releases without any intentional time delay

cn  EE[HAkE ¥ EERTRRAk R 25 MO

de Elementarrelais

es relé elemental; relé de tiempo.no especificado (desaconsejado)
ja TV AEFIY—J L—

pl pnzekaznik posredniczgcy. (bezzwtoczny)

pt rejlé elementar

sv elpmentarrela

444-01-04

relais |électromécanique, m

relais | éleetrique dans lequel la réponse prévue résulte principalement du déplag

d'éléments mecantques

electromechanical relay

ement

electrical relay in which the intended response results mainly from the movement of
mechanical elements

cn
de
es
ja
pl
pt
SV

AL E 4k E B8
elektromechanisches Relais
relé electromecanico

TVvZ baRAAh=nY L—
przekaznik elektromechaniczny
relé electromecanico
elektromekaniskt rela
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444-01-05

relais électromagnétique, m

relais électromécanique dans lequel la réponse prévue est produite au moyen de forces
électromagnétiques

electromagnetic relay

electromechanical relay in which the intended response is produced by means of
electromagnetic forces

cn  EH 4K B BY
de

sv elpktromagnetiskt rela

444-01-06
relais |[statique, m

relais glectrique dans lequel la réponse prévue est produite pardes composants électroniques,
magndtiques, optiques ou autres, sans déplacement mécanigue

solid-state relay

electrical relay in which the intended response is pfteduced by electronic, magnetic, optical or
other gomponents without mechanical motion

cn  [Elk gk s 25

de Halbleiterrelais

es rejé estatico

ja V|V y FRF—FYL—
pl pnzekaznik statyczny
pt refjé estatico

sv stptiskt rela

444-01-07
relais Imonostable, m

relais Blectriquecqui, ayant changé d'état sous I'action d'une grandeur d'alimentation d'¢ntrée,
retourme a I'état précédent lorsqu'on supprime cette grandeur

monostable’relay

electricatretay-whichhaving pond o-amrenergizingotantity-and-having—changee s con-
dition, returns to its previous condition when that quantity is removed

cn A4k F

de monostabiles Relais

es relé monoestable

ja HZEEY V-

pl przekaznik monostabilny

pt relé monostavel

sv monostabilt reld
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444-01-08

relais bistable, m

relais électrique qui, ayant changé d'état sous I'action d'une grandeur d'alimentation d'entrée,
reste dans le méme état lorsqu'on supprime cette grandeur ; une autre action appropriée est
nécessaire pour le faire changer d'état

bistable relay

electrical relay which, having responded to an energizing quantity and having changed its con-
dition, remains in that condition after the quantity has been removed; a further appropriate
energization is required to make it change its condition

cn
de

Fa S 4Kl 28

bistabiles Relais

es rejé biestable

ja ZEY L—

pl prnzekaznik bistabilny
pt refé bistavel

sv bistabilt rela
444-01-09

relais|(élémentaire) polarisé, m

relais | élémentaire dont le changement d'état dépend de la polarité de sa gr

d'alimgntation a courant continu

polarigzed (elementary) relay

elemeptary relay, the change of condition of(which depends upon the polarity of
energiging quantity

cn R4k e 2§

de gepoltes Relais

es rejé polarizado (elemental)

ja (GrAr2Y—) FRY L—

pl pnzekaznik spolaryzowany (pesredniczacy)
pt rejé polarizado (elementar)

sv  pglariserat rela

444-01-10

relais |non polarisé, m

relais |électrigue dont le changement d'état ne dépend pas de la polarité de sa gr
d'aIiantation

andeur

ts DC

andeur

non-polarized relay

electrical relay, the change of condition of which does not depend upon the polarity of its
energizing quantity

cn
de
es
ja
pl
pt
sV

JEAR AL 4k i 27

ungepoltes Relais

relé no polarizado

B L—

przekaznik niespolaryzowany
relé ndo-polarizado
opolariserat rela
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444-01-11

catégories de technologie de relais, m, pl
RT (abréviation)

catégories de relais, basées sur la protection vis-a-vis de I'environnement
NOTE — On utilise six catégories (RTO a RTV).

relay technology categories
RT (abbreviation)

categories of relays, based upon environmental protection

Sy 3 1 H (RPTO to RBT\/)
NOTE x-categories—are-H—dse—(RI0-te-RPL-

cn M B[HIBEBLTZEF,; RTC 45514 D

de Sg¢hutzarten fiir Relais; RT (Abkirzung)

es cdtegoria de tecnologia de relés; RT (abreviatura)
ja  V|v—HKEHSE ; RT (IK75)

pl rodzaj wykonania przekaznika; RT (akronim)

pt cdtegorias de tecnologia de relés; RT (abreviatura)
sv tdthetsklasser

Section 444-02 — Etats et fonctionnemients

Section 444-02 — Conditions and. operations

444-02-01
état de repos (pour les relais élémentaires), m

pour un relais monostable, état spécifié du_relais non alimenté (voir Figure 1) ; pour un relais
bistable, un des états, désigné par le constructeur

release condition (for elementary relays)

for a monostable relay, specified(condition of the relay when it is not energized (see Figure 1);
for a bjistable relay, one of the{conditions, as declared by the manufacturer

cn  BEBURZA C H T AL gkelEs D

de Ruihestellung (eines Elementarrelais)

es edtado de reposo.(para relés elementales)

ja (grAry2)=Ui1—n) HRRE

pl stpn spoczynku (przekaznikéw posredniczacych)
pt edtado de(repouso (para os relés elementares)
sv franlage<(fér elementarreld)
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444-02-02

état de travail (pour les relais élémentaires), m

pour un relais monostable, état spécifié du relais lorsqu'il est alimenté par une grandeur
d'alimentation spécifiée et a répondu a cette grandeur d'alimentation (voir Figure 1) ; pour un

relais bistable, état autre que I'état de repos désigné par le constructeur

operate condition (for elementary relays)

for a monostable relay, specified condition of the relay when it is energized by the specified
energizing quantity and has responded to that quantity (see Figure 1); for a bistable relay,

the condition other than the release condition as declared by the manufacturer

cn  FHERZAC HFEL DB D

de Afbeitsstellung (eines Elementarrelais)

es egtado de trabajo (para relés elementales)

ja (FvAry2V—UL—0) BERE

pl stpn zadziatania (przekaznikéw posredniczacych)
pt edtado de trabalho (para os relés elementares)
sv tillage (for elementarreld)

444-02-03
état maintenu (d'un relais monostable), m

état dgns lequel I'état de travail est maintenu a une tensiofy d'entrée réduite

hold dondition (of a monostable relay)

state ih which the operate condition is maintained‘at’a reduced input voltage

cn RS HTHRBSHBE )

de Haltestellung (eines monostabilen Relais)

es egtado mantenido (de un relé monoestable)
ja (HZEEY L—o0) REFRE

pl stpn trzymania (przekaznika monostabilnego)
pt eqtado mantido (de um relé monostavel)

sv  h3lltillstand

444-02-04
fonctipnner (pour les-relais élémentaires), verbe

passer de I'état de_-repos a I'état de travail (voir Figure 1)

operate (forselementary relays), verb

changefrom the release condition to the operate condition (see Figure 1)

cn FMEC A T Eagkd g D, C i )

de ansprechen (eines Elementarrelais)

es funcionar (para relés elementales), verbo

ja (mvAr2)—YLv—n) B8BTS (83)

pl zadziataé (dotyczy przekaznikéw posredniczacych)

pt armar (para os relés elementares); operar (para os relés elementares)
sv sla till (for elementarreld)
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444-02-05
relacher, verbe

pour un relais monostable, passer de I'état de travail a I'état de repos (voir Figure 1)

release, verb

for a monostable relay, change from the operate condition to the release condition (see Figure 1)

cn R, C #hiE )
de rickfallen
es desactivar, verbo

ja #HRITD (@)

pl pgwracaé (dotyczy przekaznika monostabilnego); odpadaé (dotyczy przekaznika monostab
pt de¢sarmar; desoperar
sV Ia fran

444-02-06
retounner (pour les relais élémentaires), verbe

pour un relais bistable, passer de I'état de travail a I'état de repos

reset {for elementary relays), verb

for a bjistable relay, change from the operate condition to the\release condition

cn HFIC AT Mgk B D, C 3hiE )

de rilckwerfen (eines Elementarrelais)

es reponer (para relés elementales), verbo

ja (FvAry2I)V—=Jv—%) Vky b+ (B

pl kdsowaé (dotyczy przekaznikow posredniczgeych bistabilnych)
pt rearmar (para os relés elementares)

sv atprstalla

444-02-07

changler d'état (pour les relais elémentaires), verbe

pour lg¢s relais monostables, fonctionner ou relacher ; pour les relais bistables, fonction
retourper

chanje over (for elementary relays), verb

for a Monostable<relay, operate or release; for a bistable relay, operate or reset

cn  FEe T EREAEHR 3 O C i )

de Sg¢haltstellung dndern (eines Elementarrelais)

Inego)

ner ou

es cambiar de estado (n:\rq relés plpmpnfnlpe\ verho

ja (Il/%/7)-—)l/ T) Iz B (@Jﬂ)

pl zmienia¢ stan (dotyczy przekaznikdéw posredniczacych)
pt mudar de estado (para os relés elementares)

sv sla om (for elementarreld)
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444-02-08

manace

uvrer (pour les relais élémentaires), verbe

pour les relais monostables, fonctionner puis relacher, ou inversement; pour les relais

bistabl

es, fonctionner puis retourner, ou inversement

cycle (for elementary relays), verb

for a monostable relay, operate and then release or vice-versa; for a bistable relay, operate
and then reset or vice-versa

cn FEFC AT EMAEH R O C 3hiA D

de eiE_S_gh_a_I_l.s,p_LgLausﬁj_h_r_en (eines Flementarrelais)
es mpniobrar (para relés elementales), verbo

ja (4
pl w
pt m
sV ¢

444-07

relacher par suralimentation, verbe

pour u
repos
fonctig

revert

for a g
when
same

cn [H
de w

VAYZY—=YL—T) #ViRY (Bhi)

hkonaé cykl (laczeniowy) (dotyczy przekaznikow posredniczacych)
nobrar (para os relés elementares)

kla (fér elementarreld)

-09

lorsqu'on lui applique une grandeur d'alimentation supérieure a celle nécessdi
nnement avec la méme polarité que la polarité de fonctionnement

verb
supplied with an energizing quantity in_excess of that required for operation and
polarity as required for operation

g, C @ )

ederriickfallen

es de

ja K

pl kdsowaé za pomoca przesterowania (dotyczy przekaznika spolaryzowanego
splecjalnej konstrukcji)
pt dgsarmar por sobrealimentagao

sv sl

444-02
foncti

pour U
de tra

sactivar por sobrealimentaciéon,verbo

=95 (Bhad)

fran genom overmatning

-10

bnner par suralimentation, verbe

n type déterminé de relais bistable polarisé, fonctionner a nouveau, ou rester
ailiorsqu'on lui applique une grandeur d'alimentation supérieure a celle nécess

fonctionnement et avec Ta méme polariié que Ta polarité de retour

revert

reverse, verb

h type déterminé de relais polarisé, relacher ou retourneranhouveau, ou rester a I'état de

re au

pecific type of polarized relay, release/reset’again, or remain in the release condition,

of the

I'état
ire au

for a specific type of polarized bistable relay, operate again, or remain in the operate condition,
when supplied with an energizing quantity in excess of that required for operation and of the
same polarity as for resetting

cn &

mEE, Cahid )

de wiederansprechen

es fu

ja K

ncionar por sobrealimentacion, verbo

BEBT S (BF)

pl zadziata¢ za pomoca przesterowania (dotyczy przekaznika spolaryzowanego bistabilnego
specjalnej konstrukcji)

pt armar por sobrealimentacao

sv sla till genom 6vermatning
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444-02-11

manceuvre (pour les relais élémentaires), f

passage a |'état de travail, suivi du passage a I'état de repos

cycle (for elementary relays), noun

operation and subsequent release/reset

cn EERRC M TEAgk B E D, C Zid )

de Schaltspiel (eines Elementarrelais)

es maniobra (para relés elementales)

ja (LA BV =V 1L —D) BYIRL (L)

pl  cykl taczeniowy (przekaznikow posredniczacych)

pt mjanobra (para os relés elementares); ciclo de manobra (para os relés elementares)
sv cykel (for elementarreld)

444-02-12

fréquence de fonctionnement, f

nombre de manceuvres par unité de temps

frequgncy of operation

numbagr of cycles per unit of time

cn  T{EsmE

de Sg¢halthaufigkeit

es frgcuencia de funcionamiento
ja  BAPASEEE

pl cZestos¢ dziatania

pt frequéncia de manobra

sv cykelfrekvens

444-02-13

servi

(Ie continu, m
servicg dans lequel le relais reste alimenté pendant une durée suffisamment grand

atteindre I'équilibre thermique

continuous duty

duty in which the<elay remains energized for a period long enough to reach thermal equi

cn
de
es
ja
pl
pt
SV

Dauerbetrieb
sdrvicio continuo

ﬁ?lﬁﬁ

b pour

ibrium

e it A

praca ciagta
servigo continuo
kontinuerlig drift
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444-02-14
service intermittent, m

service dans lequel le relais effectue une suite de cycles identiques, les durées dans les états
alimenté et non-alimenté étant spécifiées ; la durée d'un cycle complet est telle qu'elle ne
permet pas au relais d'atteindre son équilibre thermique

intermittent duty

duty in which the relay performs a series of identical cycles, the durations in the energized and
unenergized conditions being specified; the duration of a complete cycle is such as will not
permit the relay to reach thermal equilibrium

cn “k T 4E
de Aussetzbetrieb
es sdrvicio intermitente

ja  MIxHERA

pl praca przerywana
pt sdrvico intermitente
sv infermittent drift

444-02-15
facteur d'utilisation, m

rappornt de la durée d'alimentation a la durée totale pendantlaquelle le service intermitfent ou
continy ou temporaire se produit

NOTE { Le facteur d'utilisation peut étre exprimé sous forme de pourcentage de la durée totale.

duty factor

ratio gf the duration of energization to the_total period in which intermittent or continupus or
temporary duty takes place

NOTE {+ The duty factor may be expressed as a percentage of the total period.

cn L=

de relative Einschaltdauer

es faptor de utilizacién
ja S
pl ws$podtczynnik czasu-pracy

pt fartor de utilizagao
sv diifttidsfaktor

service dans lequel e relais reste alimenié pendani une durée Insuffisanie pour afteindre
I'équilibre thermique, les durées d'alimentation étant séparées par des intervalles de durée
suffisante pour revenir a I'égalité de température entre le relais et le milieu environnant

temporary duty

duty in which the relay remains energized for insufficient duration to reach thermal equilibrium,
the time intervals of energization being separated by unenergized time intervals of duration
sufficient to restore equality of temperature between the relay and the surrounding medium

cn AT THEH

de Kurzzeitbetrieb

es servicio temporal
ja  BRERGEA

pl praca dorywcza

pt servigco temporario
sv  kortvarig drift
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444-02-17
résistance thermique, f

quotient de I'échauffement de la bobine d'un relais par la puissance d'entrée aprés une période
assez longue pour atteindre I'équilibre thermique

NOTE - La résistance thermique est généralement donnée en kelvins par watt.

thermal resistance

quotient of the temperature rise of the relay coil by the input power, measured after a period
long enough to reach thermal equilibrium

odpornos¢ termiczna (cewki)
relsisténcia térmica

sv termisk resistans

444-02-18
valeun assignée, f

valeur|d'une grandeur, utilisée a des fins de spécification correspondant a un ensemble gpécifié
de con(ditions de fonctionnement d'un composant, dispdsitif, matériel ou systéme [151-16-08]

rated yalue

value pf a quantity used for specification purposes, established for a specified set of operating
conditjons of a component, device, equipment, or system [151-16-08]

cn E fH

de Beémessungswert

es vdlor asignado

ja % fiE

pl wartosé znamionowa
pt vdlor estipulado

sv.  markvirde

444-02-19
valeull caractéristique, f

valeur|d'une)grandeur pour laquelle, dans le nouvel état du relais, ou pour un nombre de(cycles
indiqué'dans la spécification applicable, le relais doit satisfaire a une exigence spécifiée

characteristic value

value of a quantity with which, in the initial condition of a relay or for a specified number of
cycles as given in the relevant specification, the relay shall comply with a specified requirement

cn  FetEME

de Kennwert

es valor caracteristico

ja  fEEE

pl wartos¢ charakterystyczna
pt valor caracteristico

sv karakteristiskt varde
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444-02-20
valeur d'essai, f

valeur d'une grandeur pour laquelle le relais doit effectuer une opération spécifiée au cours
d'un essai

test value

value of a quantity for which the relay shall comply with a specified action during a test

cn RBME

de Priifwert

es v yo
ja  ABRIE

pl wartos¢ probiercza
pt vdlor de ensaio
sV p

444-02-21
valeun réelle, f

valeur| d'une grandeur mesurée sur un relais déterminé lors,de) I'exécution d'une fonction
spécifige

actuall value

value pf a quantity determined by measurement on a)specific relay, during performange of a
specified function

cn  SEiW 14

de Istwert

es vdlor real

ja B

pl wartos¢ rzeczywista
pt vdlor real

sv vdrkligt varde
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Section 444-03 — Alimentation
Section 444-03 — Energization

444-03-01

grandeur d'alimentation (pour les relais élémentaires), f

grandeur électrique qui, appliquée au circuit d'entrée d'un relais élémentaire dans des
conditions spécifiées, lui permet d'accomplir sa fonction

NOTE — Pour les relais élémentaires, la grandeur d'alimentation est en général une t
En conséquence, on utilise la tension d'entrée comme grandeur d'alimentation dans les définitions

donné
sont a

energ

electri

specified conditions, enables it to fulfill its purpose

NOTE
as eneg
current

de
es
ja
pl w
pt g
sV . m

~

i

444-03
circui
circuit
condu
input

electri

cn @%LWJQ( AT Ealgk e 25 )
E
m

ension.

S Ci-dessous. Lorsquun relais est alimente par un courant, 1€s (ermes et definitions re
Litiliser avec le terme « courant » au lieu du terme « tension ».

zing quantity (for elementary relays)

cal quantity which, when applied to the input circuit of an elementary relay

- For elementary relays the energizing quantity is usually a voltage. Therefore, the input

regungsgroBe (eines Elementarrelais)

gnitud de alimentacion (para relés elementales)
VAVE Y=Y L—0) BESN

elkos$¢ zasilajaca (przekaznikéow posredniczacych)
ndeza de alimentagao (para os relés elementares)
tningsstorhet (for elementarrela)

-02
d'entrée (pour les relais élémentaires), m
cteur entre celles des bornés auxquelles il est prévu d'appliquer la tension d'entrée

circuit (for elementary relays)

C circuit composéd)of the conductive parts within the relay which form a conductiV

betwe

cn

de Eingangsstromkreis (eines Elementarrelais); Eingangskreis (eines Elementarrelais)
es cifcuitode entrada (para relés elementales)

ja (

pl obwoéd wejsciowy (przekaznikdw posredniczacych)

n those terminals to which the input voltage is intended to be applied

B (ARl A R 28 D

LAY ZY—T L—D) AHEK

instead, the respective terms and definitions apply with "current’-used instead of "voltage|'.

pectifs

under

voltage

rgizing quantity is used in the definitions given below. Where a relay is energized by a given

electrique composé des parties conductrices du relais reliées qui établissent un passage

e path

pt circuito de entrada (para os relés elementares)
sv ingangskrets (for elementarrela)


https://iecnorm.com/api/?name=b25adfeef8c435c963a9bab7a6df30b8

60050-444 O IEC:2002 - 16 -

444-03-03

tensio

n d'entrée, f

tension appliquée comme grandeur d'alimentation

input voltage

voltage applied as an energizing quantity

cn i
de Ei

AHBE
ngangsspannung

es tension de entrada

ja A

pl n3piecie wejsciowe
pt tepsao de entrada
sv  mpatningsspdnning

444-0:

alimenter un relais (pour les relais élémentaires), verbe

=

-04

ler la tension d'entrée a un relais

ze a relay (for elementary relays), verb

appliq
energ
apply

cn %
de ei
es al
ja (=
pl  pd
pt al

sv  mpta rela (fér elementarrela)

444-0:

domaine de fonctionnement/de la tension d'entrée, m

domai
sa fon

opera

range

he input voltage to a relay

Fhak e B8 (T A R4k R 28 D, C B D

h Relais erregen (bei einem Elementarrelais)

mentar un relé (para relés elementales), verba

VAYZY =Y VL—m) VVv—%RE¥+25 (@)

budzié¢ przekaznik (dotyczy przekaznikow poesredniczacych)
mentar um relé (para os relés elementares)

-05

ne des valeurs de lastension d'entrée a l'intérieur duquel le relais est capable d's
Ction spécifiée

e range of the-input voltage

cn
de A
es

c
ja A

A\ BT AR {E TE

beitsbereich der Eingangsspannung

HEEDENMEFEEH

pl zakres roboczy napiecia wejsciowego
pt dominio de operagido da tensao de entrada
sv driftomrade for matningsspéanning

ssurer

pf values-0f the input voltage for which a relay is able to perform its specified funcfjon
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444-03-06

tension de fonctionnement, f

valeur de la tension d'entrée pour laquelle un relais fonctionne

operate voltage

value of the input voltage at which a relay operates

60050-444 O CEI:2002

cn  BhfEHL/E

de Ansprechspannung

es tension de funcionamiento
ja B =

pl n3piecie zadziatania

pt tensao de operagao

sv tillslagsspénning
444-03-07

tension de non-fonctionnement, f

valeur

non-o

value

de la tension d'entrée pour laquelle un relais ne fonctionne pas

perate voltage

pf the input voltage at which a relay does not operate

cn  AEI{ERE

de Nichtansprechspannung

es tepsion de no funcionamiento
ja NBMEERE

pl n3piecie niezadzialania

pt tensao de nao-operagao

sv icke tillslagsgivande spanning
444-03-08

tensiaon de relachement, f

valeur

de la tension d'entrée pour laquelle un relais monostable relache

release voltage

value

cn
de
es
ja
pl
pt
sv

i

bf the input.voltage at which a monostable relay releases

G

ehsion“de desactivacion

Riickfallspannung
t
EE%EW

napiecie powrotu

te

nsao de desarme

franslagsspanning
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444-03-09
tension de non-relachement, f

valeur de la tension d'entrée pour laquelle un relais monostable ne relache pas

non-release voltage

value of the input voltage at which a monostable relay does not release

cn AREMHEE
de Haltespannung
es tension de no desactivacion

ja AEREE

pl n3piecie trzymania
pt tensao de ndao-desarme
sv icke franslagsgivande spanning

444-03-10
tensign de retour, f

valeur|de la tension d'entrée pour laquelle un relais bistable retourne

reset yoltage

value ¢f the input voltage at which a bistable relay resets

cn E'[‘UEI B E

de Riickwerfspannung

es tepsion de reposicion
ja Vv rEE

pl ngpiecie kasowania

pt teEséo de rearme

sv atprstallningsspéanning

444-03-11
tension de non-retour, f

valeur|de la tension d'entrée pour laquelle un relais bistable ne retourne pas
non-rg¢set voltage

value ¢f the input.veltage at which a bistable relay does not reset

cn ANEJHHE
de Nthrﬁckwerfspannung

es tension‘de no reposicion
ja ik E v bEE

pl napiecie niekasowania
pt tensdo de ndao-rearme
sv icke aterstadllande spdnning


https://iecnorm.com/api/?name=b25adfeef8c435c963a9bab7a6df30b8

-19 - 60050-444 O CEI:2002

444-03-12

tension de relachement par suralimentation, f

pour un type déterminé de relais polarisé, valeur de la tension d'entrée supérieure a la tension
de fonctionnement et de méme polarité, pour laquelle le relais relache par suralimentation

revert

voltage

for a specific type of polarized relay, value of the input voltage greater than and with the same
polarity as the operate voltage, at which the relay reverts

cn EEHE

de Wj i nnung

es tension de desactivacion por sobrealimentacion
ja KREEEE

pl n3gpiecie kasowania za pomoca przesterowania
pt tensao de desarme por sobrealimentagao

sv fr

tensi

pour u
de fo
alime

for a
polarit

cn A

de Nichtwiederriickfallspannung

es te

ja W
pl N3
pt te
sv ic

444-0:

non-rJvert voltage

nslagsspéanning vid 6vermatning

n de non-relachement par suralimentation, f

type déterminé de relais polarisé, valeur de la tension‘d‘entrée supérieure a la {
ctionnement et de méme polarité, pour laquelle le<relais ne relache pas p43
tation

pecific type of polarized relay, value of thefinput voltage greater than and with thg
y as the operate voltage, at which the relay,does not revert

(LT =A 0

hsion de no desactivacion por sobrealimentacion
X ¥ E

piecie niekasowania za pomoca przesterowania
hsao de ndao-desarme por'sobrealimentacgao

ke franslagsgivande 6vermatningsspanning

-14

tensi

pour

la tengion ,de—~relachement et de méme polarité, pour laquelle le relais fonctionn

surali

n de fonctionnement par suralimentation, f

n type . déeterminé de relais bistable polarisé, valeur de la tension d'entrée supéri

entation

ension
r sur-

same

eure a
e par

revert

reverse voltage

for a specific type of polarized bistable relay, value of the input voltage greater than and with
the same polarity as the release voltage, at which the relay reverts reverse

cn &
de W
es te

ja K

I [E & B &
iederansprechspannung
nsion de funcionamiento por sobrealimentacion

T EE

pl napiecie zadzialania za pomoca przesterowania

pt te
sv il

nsao de operacao por sobrealimentacao
Islagsspénning vid 6vermatning
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444-03-15

tensio

n de non-fonctionnement par suralimentation, f

pour un type déterminé de relais bistable, valeur de la tension d'entrée supérieure a la tension
de retour et de méme polarité, pour laquelle le relais ne fonctionne pas par suralimentation

non-revert reverse voltage

for a specific type of bistable relay, value of the input voltage greater than and with the same
polarity as the reset voltage, at which the relay does not revert reverse

cn A
de Ni
es te
ja N
pl n

444-0:

tensign de polarité inverse, f

pour U

laquelle le relais ne fonctionne pas

reverge polarity voltage

for a
relay d

I 1 2 R

nnung

siéon de no funcionamiento por sobrealimentacién

piecie niezadzialania za pomoca przesterowania
nsao de ndo-operagdo por sobrealimentacao
ke tillslagsgivande 6vermatningsspanning

-16

n relais polarisé monostable, valeur de la tension d'enirée de polarité invers

bolarized monostable relay, value of the input voltage of reverse polarity at whi
oes not operate

cn
de R

es tension de polaridad inversa

ja WS E

pl n3apiecie polaryzacji zwrotnej

pt tensao de polaridade inversa

sv.  mpatningsspdnning med omvand polaritet

444-0:

puissance assignée‘du circuit d'entrée, f

valeur
assign

NOTE
étant a

1 A% f: B

ckspannung

-17

de la puisSance électrique absorbée dans les conditions définies par les caractérig
ees au_ Circuit d'entrée du relais

- 1l s'agit d'une valeur de courte durée (et non d'une valeur en régime établi), la bobine d
laltempérature ambiante.

b pour

ch the

stiques

L relais

rated power of the input circuit

value of electric power absorbed under conditions stated by the rating of the input circuit of the

relay

NOTE — This is a short-time (not steady-state) value with the relay coil at ambient temperature.

cn

N\ BB BUE T &

de Bemessungsleistung des Eingangskreises
es potencia asignada del circuito de entrada

ja A

NIEES

pl moc znamionowa obwodu wejsciowego
pt poténcia estipulada do circuito de entrada

sv in

gangskretsens markeffekt
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444-03-18
valeur limite thermique de service continu de la puissance en régime établi, f

valeur la plus élevée de la puissance d'entrée qu'un relais peut supporter en permanence dans
des conditions spécifiées, en satisfaisant aux régles spécifiées relatives a I'échauffement

limiting continuous thermal withstand power

highest steady state value of the input power that a relay can withstand continuously, and
under specified conditions, while satisfying specified temperature rise requirements

on R PR E S P oh %
de th i

es vdlor limite térmico de servicio continuo de la potencia en régimen estable
ot it Z4FR 7 &

pl mpc graniczna cieplna dtugotrwata

pt vdlor limite térmico da poténcia em servigo continuo

sv tefmiskt effektgransvarde

444-03-19
valeun de préconditionnement magnétique, f

valeur| de la tension d'entrée pour laquelle un relais électromagnétique atteint un état
magnétique défini

NOTE || — Pour les relais polarisés, il convient de distinguer le<préconditionnement dans le sen$ direct
(correspondant au fonctionnement) et le préconditionnementydans le sens inverse.

NOTE P — Pour les relais bistables, le préconditionnement peut également étre utilisé pour mettre le
relais dans un état déterminé.
magneétic preconditioning value

value |of the input voltage at which an?glectromagnetic relay attains a defined magnetic
conditjon

NOTE || — For polarized relays, distinction is made between preconditioning in forward (operate)
directign, and preconditioning in reverse direction.

NOTE P — For bistable relays, preconditioning may also be used to put the relay into a defined pdsition.

wartos¢ wstepnego kondycjonowania magnetycznego
pt vdlor de pré-condicionamento magnético
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444-03-20

élément de suppression des transitoires de la bobine, m

élément connecté a la bobine d'un relais électromagnétique, pour limiter les tensions
transitoires et/ou les vitesses de variation a une valeur prescrite

coil transient suppression device

device connected to the coil of an electromagnetic relay to limit voltage transients and/or rate
of change to a prescribed value

cn
de

444-04
circui

ensem
modifi
électri

outpu

all the
certain

ispositivo de supressao de transitérios da bobina
)yerspanningsskydd for reldaspole

Section 444-04 - Circuits de sortie

Section 444-04 — Output circuits

-01
de sortie, m

ble des parties d'un relais connectées aux“bornes, dans lesquelles est produi
cation prédéterminée lorsque certaines, conditions sont remplies dans les
ues d'entrée assurant la commande ded'appareil (voir Figure 2)

t circuit

parts of a relay connected to the-terminals where a predetermined change is produce
conditions are fulfilled in the eleetric input circuits controlling the device (see Figure 2)

circuit

fe une
ircuits

1 when

-
ctr™m

de sortie réalisé au moyen d'éléments de contact (voir Figure 2)

NOTE — Un contact a deux directions met en jeu deux circuits de contact connectés entre eux.

contact circuit

output

circuit containing contact members (see Figure 2)

NOTE — A change-over contact involves two connected contact circuits.

cn  fil

S

de Kontaktkreis

es circuito de contacto
ja  BREK

pl obwodd zestyku

pt circuito de contacto
sv kontaktkrets
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444-04-03
contact (pour les relais élémentaires), m

ensemble d'éléments de contact avec leur isolation qui, par leur mouvement relatif, assurent la
fermeture ou l'ouverture de leur circuit de contact (voir Figure 2)

contact (for elementary relays)

arrangement of contact members, with their insulation, which close or open their contact circuit
by their relative movement (see Figure 2)

cn f s C HFEMAkBE R D

de K kt (eines Flementarrelais)

es cqgntacto (para relés elementales)

ja (vAry2Yy—YJLr—m) R

pl  zgstyk (przekaznikéw posredniczacych)
pt cgntacto (para os relés elementares)
sv  kgntakt

444-04-04
jeu del contacts, m

combipaison de contacts dans un relais, séparés par leur isolation’ (voir Figure 2)

contac¢t set

combination of contacts within a relay, separated by th@itvinsulation (see Figure 2)

cn  JE fil &

de Kontaktsatz

es jupgo de contactos
ja I=§ |

pl  zgspot zestykow

pt jopgo de contactos
sv  kgntaktsats

444-04-05
élément de contact (pourles relais élémentaires), m

partie |conductrice cangue pour interagir avec une autre pour fermer ou ouvrir le cir¢uit de
sortie [voir Figure 2)

conta¢t member (for elementary relays)

condug¢tive(part designed to co-act with another to close or open the output circuit (see Figyre 2)

cn 3o C e e pha dh Be

de Kontaktglied (eines Elementarrelais)

es elemento de contacto (para relés elementales)

ja (mvArZY—Y1L—0) BERER

pl styk

pt elemento de contacto (para os relés elementares)
sv kontaktpart
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444-04-06

piéce de contact, f

partie d'un élément de contact par laquelle le circuit de contact s'établit ou se rompt (voir Figure 2)
contact point

contact tip (deprecated for elementary relays)

part of a contact member at which the contact circuit closes or opens (see Figure 2)

cn fill &
de Kontaktstelle (eines Elementarrelais)

es %;b_eza_dmnlacto
ja B\RER

pl nakladka styku; styczka
pt pgnto de contacto
sv  kgntaktelement

444-04-07
conta¢t simple, m

contadgt comportant des éléments de contact avec pour chacun une piéce de contact unique

single| contact

contadt containing contact members each of which has engé single contact point

cn $Lﬁ;!k).‘{
de Einfachkontakt

es cqgntacto simple
ja N TEER

pl zestyk pojedynczy
pt cqgntacto simples
sv enkelkontakt

444-04-08
conta¢t jumelé, m

contadt comportant des~éléments de contact en fourche avec une piece de contact sur ¢haque
branche, congus podr ;assurer la fiabilité du contact par I'établissement de deux chemins
condugteurs en parallele

bifurchted contact

contadt containing forked/branched contact members with one contact point on each Hranch,
designeddo improve the reliability of contacting by establishing two conductive paths in pprallel

cn 4 X fil s

de Doppelkontakt

es contacto bifurcado

ja VAUER

pl zestyk podwodjny rozwidlony
pt contacto geminado

sv tvillingkontakt
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444-04-09

intervalle de contact, m

intervalle séparant les piéces de contact lorsque le circuit de contact est ouvert

contact gap

gap between the contact points when the contact circuit is open

cn  fil = [A] BR

de Kontaktabstand

es intervalo de contacto
ja &l‘ﬁ: “’)ﬁ a4 7

pl prEerwa stykowa

pt hipto de contacto

sv kgntaktavstand
444-04-10

force gde contact, f

force

positign de fermeture

contac¢t force

force Which two contact members exert against each otheft. at their contact points in the
positign

cn fill= & A

de Kontaktkraft

es fuerza de contacto

ja RIEfh )

pl dqcisk stykow

pt forgca de contacto

sv  kqntaktkraft

444-04-11

acconmpagnement d'un contact, m

continpation du mouvement de fermeture des piéces de contact aprés s'étre touchées

contac¢t follow

continpiation_of'the closing movement of the contact points after they have touched

cn
de
es
ja
pl
pt
sv

e

hue deux éléments de contact exercent I'un sur l'autre en leurs piéces de contact en

closed

acompafnamiento de un contacto
BR74+u—

ruch roboczy zestyku
acompanhamento de um contacto
kontaktavbojning
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444-04-12

glissement d'un contact, m

mouvement relatif de frottement des piéces de contact I'une sur l'autre juste aprés s'étre
touchées

contact wipe

relativ

e rubbing movement of contact points after they have touched

cn  fib SR

de Kontaktreiben

es gﬂizamjgnmmmmmcto
ja RIEE)

pl p9slizg stykow
pt dgslizamento dos pontos de contacto
sv kgntaktglidning

444-04-13

état passant d'un circuit de sortie, m

circuit

effect

output

cn AR S E i

de d

es edtado de conduccion efectiva de un circuitoZde salida

ja

pl stpn przewodzenia obwodu wyjsciowego(przekaznika statycznego)

pt e
sv le

444-04-14

étatb

circuit
spécifi

effect

output

cn A

de sortie d'un relais statique présentant une résistance inférieure a une valeur spé

vely conducting output circuit

circuit of a solid-state relay which has a resistance)lower than a specified value

rchgeschalteter Ausgangskreis
%0 L H 7 [

tado condutor de um circuito de saida
Hande utgangskrets

oqué d'un circuit de sortie, m

de sortie d'un(relais statique présentant une résistance supérieure a une
e

vely non-conducting output circuit

circuit;of a solid-state relay which has a resistance higher than a specified value

BT I i R B

cifiée

valeur

de gesperrter Ausgangskreis

es estado de bloqueo efectivo de un circuito de salida

ja  F 2R H A E

pl stan nieprzewodzenia obwodu wyjsciowego (przekaznika statycznego)

pt estado bloqueado de um circuito de saida

sv ol

edande utgangskrets
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444-04-15

circuit de sortie de travail (pour les relais élémentaires), m

circuit de sortie qui, lorsque le relais est a I'état de travail, est soit fermé par un contact, soit
a I'état passant, et qui, lorsque le relais est a I'état de repos, est soit ouvert par un contact, soit
a |'état bloqué

output make circuit (for elementary relays)

output circuit which, when the relay is in its operate condition, is either closed by a contact or is
effectively conducting, and when the relay is in its release condition, is either opened by a con-
tact or is effectively non-conducting

cn
de
es
ja
pl
pt
sV

444-04
circui
circuit
I'état 4
I'état p
outpu

output
is effe
a cont

cn
de
es
ja
pl
pt
sV

444-04

conta
contag

Bh|E W B C T SRRl A 2 O

A
ci
(T
w
ci
sl

A
ci
(T
w
ci

sgangskreis mit SchlieBerfunktion (eines Elementarrelais)
rcuito de salida de trabajo (para relés elementales)
VAVE Y=Y L—0) A—27 HHEK

yjScie zwierne (przekaznikéw posredniczacych)

rcuito de saida de trabalho (para os relés elementares)
Ltande utgangskrets (for elementarreld)

-16
de sortie de repos (pour les relais élémentaires), m

de sortie qui, lorsque le relais est a I'état de travail est soit ouvert par un contact
loqué, et qui, lorsque le relais est a I'état de rep@s) ‘est soit fermé par un contact
assant

t break circuit (for elementary relays)

ctively non-conducting, and when thetrelay is in its release condition, is either clo
hct or is effectively conducting

Wrad R Bg ( TR ALk S )

sgangskreis mit Offnerfunktion (eines Elementarrelais)

rcuito de salida de reposo\(para relés elementales)
VAVE Y=Y L—0) Pv—7 HAERK

VjScie rozwierne (przekaznikéw posredniczacych)

fcuito de saida de-repouso (para os relés elementares)

brytande utgangskrets (for elementarreld)

-17

bt detravail (pour les relais élémentaires), m
t.adfermeture (pour les relais élémentaires)(déconseillé), m

soit a
soit a

circuit which, when the relay is in its operate condition, is either opened by a contact or

sed by

contact fermé lorsque le relais est a I'état de travail et ouvert lorsque le relais est a I'état de repos

make contact (for elementary relays)

contact which is closed when the relay is in its operate condition and which is open when the
relay is in its release condition

cn
de
es

ja
pl
pt

SV

B

= VNG -2 T E R )

SchlieBer (eines Elementarrelais); Einschaltkontakt (eines Elementarrelais)
contacto de trabajo (para relés elementales);

contacto de cierre (para relés elementales) (desaconsejado)
(ZVAVEY =Y L—D) A—7HR

zestyk zwierny (przekaznikéw posredniczacych)

contacto de trabalho (para os relés elementares);

contacto de fecho (para os relés elementares) (desaconselhado)
slutkontakt (fér elementarreld)
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444-04-18

contact de repos (pour les relais élémentaires), m
contact a ouverture (pour les relais élémentaires) (déconseillé), m

contact ouvert lorsque le relais est a I'état de travail et fermé lorsque le relais est a I'état de

repos

break

contact (for elementary relays)

contact which is open when the relay is in its operate condition and which is closed when the
relay is in its release condition

cn @,
de O

es ¢
c
ja  (
pl =z
pt cd

(p

B HL T L gkl e )

fner (eines Elementarrelais); Ausschaltkontakt (eines Elementarrelais)
ntacto de reposo (para relés elementales);

ntacto de apertura (para relés elementales) (desaconsejado)
VAVEY—YL—D) TL— 28R

styk rozwierny (przekaznikow posredniczacych)

ntacto de repouso (para os relés elementares); contacto de abertura
hra os relés elementares) (desaconselhado)

sv  bnytkontakt (for elementarrela)

444-04

conta
contadg

combi
comm
est ou

-19

bt a deux directions, m
t inverseur (déconseillé), m

naison de deux circuits de contact comprenant trois éléments de contact, I'un d'eu

bert, I'autre est fermé

chan

e-over contact

K étant

In aux deux circuits de contact ; de telle maniere que lorsque I'un des circuits de gontact

combination of two contact circuits with tHree contact members, one of which is common to the

two colntact circuits; such that when oné-of these contact circuits is open, the other is clo
cn  Fei fil 5

de Wechsler; Umschaltkontakt

es cqgntacto inversor

ja v EZER

pl zestyk przetaczny

pt cgntacto de duas,direcgdes; contacto inversor (desaconselhado)

sv vgxelkontakt

contact a deux € travall se ferme avant que Ie cir
contact de repos s'ouvre

chang

e-over make-before-break contact

sed

change-over contact in which the make contact circuit closes before the break contact circuit

opens

cn %

5 W e fih X

de Wechsler ohne Unterbrechung; Folgewechsler
es contacto inversor con solape

ja A
pl ze

— 7T TV—IER
styk przetaczny bezprzerwowy

pt contacto de duas direcgdes com sobreposigao
sv avbrottsfri vaxelkontakt
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444-04-21

contact a deux directions sans chevauchement, m
contact sans effet de pont (déconseillé), m

contact a deux directions dont le circuit de contact de repos s'ouvre avant que le circuit de
contact de travail se ferme
change-over break-before-make contact

change-over contact in which the break contact circuit opens before the make contact circuit
closes

cn %
de Wechsler mit Unterbrechung

es cqgntacto inversor sin solape

ja MNZzvrR77ER

pl zestyk przetaczny przerwowy

pt cqgntacto de duas direcgdes sem sobreposicao
sv vgdxelkontakt med avbrott

444-04-22
conta¢t a lames souples, m

contagt dont les éléments sont des lames souples en partie ou totalement en matériau
magndtique et dont le mouvement est provoqué par Une force magnétique agissant
directgment sur ces lames

reed dontact

contadt, the contact members of which are blades either fully or partly of magnetic materjal and
which are moved directly by a magnetic force

cn  HIE M
de Reedkontakt

es cqgntacto de laminas magnéticas

ja Ul FER

pl zgstyk kontaktronowy
pt cq\r.\tacto de laminas flexiveis
sv tungkontakt

444-04-23
conta¢ts a guidage forcé, m, pl

combinaisontde contacts de travail et de contacts de repos congue de fagon a assurer gar des
moyens /,mécaniques que les contacts de travail et les contacts de repos ne peuvent jamais
étre fermeés simultanément

forcibly guided contacts

combination of make contacts and break contacts designed in such a way that it is made sure
by mechanical means that these make contacts and break contacts can never be in the closed
position simultaneously

cn SR RE AL filh s

de zwangsgefiihrte Kontakte

es contactos guiados forzados

ja TRHIBEBIEER

pl zestyki przetaczne o wymuszonym przetaczaniu
pt contactos de guiamento forgado

sv tvangsstyrda kontakter
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444-04-24

puissance de commutation, f

puissance qu'un circuit de contact établit et/ou interrompt

NOTE - La puissance est habituellement spécifiée en watts en courant continu et en volt ampéres pour
le courant alternatif.

switching power

power which a relay contact makes and/or breaks

NOTE — The switching power is usually specified in watts for DC and in volt amperes for AC.

cn  Ylfgsh

de Sc¢haltleistung

es poatencia de conmutacion
ja BAFAEA

pl mpc tagczeniowa

pt poténcia de comutacgao
sv  kgpplad effekt

444-04-25

tensign de contact, f
tensiop entre les éléments de contact avant la fermeture ou aprés I'ouverture d'un cir¢uit de
contadt
conta¢t voltage

voltage between the contact members before closing or after opening of a relay contact

cn il HE

de Sg¢haltspannung

es tepsion de contacto

ja REEE

pl ngpiecie miedzystykowe
pt tensao de contacto

sv  kgntaktspdnning

444-04-26
courant de contact; m

courarnt électriqgue qu'un circuit de contact supporte avant I'ouverture ou aprés la fermeture

conta¢t current

electriccurrent which a relay cantact carries hefore opening or after closing
¥ 1 S, S

cn fil s

de Kontaktstrom

es corriente de contacto
ja  BERER

pl prad zestyku

pt corrente de contacto
sv  kontaktstrom
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444-04-27

courant de commutation, m

courant électrique qu'un circuit de contact établit et/ou interrompt

switching current

electric current which a relay contact makes and/or breaks

cn  YI¥H

de Schaltstrom

es corriente de conmutacion

ja B b

pl prad taczeniowy

pt cqarrente de comutacao

sv  kqpplad strom

444-04-28

courant limite de service continu d'un circuit de sortie, m

valeur|la plus élevée du courant électrique qu'un circuit de contact fermé, ou un cir¢uit de
sortie p I'état passant, est capable de supporter en permanence dans des conditions spéctifiées
NOTE t+ En courant alternatif la valeur efficace est spécifiée.

limiting continuous current of an output circuit

greatept value of electric current which a closed contact circuit or effectively conducting joutput
circuit

NOTE

cn
de
es
ja
pl
pt
sV

444-04-29

B L B AR PR R R

G

cqgrriente limite de servicio continuo-de un circuito de salida
TEfHE E ot 1 7 R I

prad dopuszczalny ciagly obwodu wyjsciowego

cqrrente limite de servigo continuo de um circuito de saida
kgntinuerlig strom foér utgangskrets

coura

valeur
sortie

des cdnditions spécifiées

is capable of carrying continuously under specified conditions

- For AC the r.m.s. value is specified.

enzdauerstrom eines Ausgangskrejses

ht limite de«wcourte durée d'un circuit de sortie, m

la pluscélevée du courant électrique qu'un circuit de contact fermé, ou un cirguit de
A |'état-passant, est capable de supporter pendant une courte durée spécifiée gt dans

limiting short-time current of an output circuit

greatest value of electric current which a closed contact circuit or effectively conducting output
circuit is capable of carrying for a specified short period under specified conditions

cn
de
es
ja
pl
pt
SV

L

H F B AR PR KE B HL 9

Grenzkurzzeitstrom eines Ausgangskreises

corriente limite de corta duracion de un circuito de salida
EHERHEEER

prad dopuszczalny krétkotrwaly obwodu wyjsciowego
corrente limite de curta duragdao de um circuito de saida
korttidsstrom for utgangskrets
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444-04-30

pouvo

ir limite de fermeture, m

valeur la plus élevée du courant électrique qu'un circuit de sortie est capable d'établir dans des
conditions spécifiées telles que tension de contact, nombre d'établissements, facteur de
puissance, constante de temps

NOTE - En courant alternatif la valeur efficace est spécifiée.

limitin

g making capacity

greatest value of electric current which an output circuit is capable of making under specified
conditions such as contact voltage, number of makes, power factor, time constant

NOTE { For AC the r.m.s. value is specified.

cn

de Einschaltvermégen
es p9gder limite de cierre

ja
pl zd
pt  pdg

sv slutférmaga

444-04
pouvdg

valeur
dans d

puissance, constante de temps

NOTE
limitin
greate
condit
NOTE

REAE

REARE
olnos$¢ zataczania
der limite de fecho

-31
ir limite de coupure, m

la plus élevée du courant électrique qu'un cifreuit de sortie est capable d'interf
es conditions spécifiées telles que tension de contact, nombre d'interruptions, fact

- En courant alternatif la valeur efficace est'spécifiée.

g breaking capacity

5t value of electric current which an output circuit is capable of breaking under sp
ons such as contact voltage, number of breaks, power factor, time constant

- For AC the r.m.s. value js'spécified.

cn

de Adisschaltvermogen
es pgder limite de corte

ja

pl zdolnos¢ wylacezania
pt pagder limite.de corte
sv bnytférmaga

R 7 JF 2

RO WA B

ompre
eur de

ecified
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444-04-32
pouvoir limite de manceuvre, m

valeur la plus élevée du courant électrique qu'un circuit de sortie est capable d'établir et
d'interrompre successivement dans des conditions spécifiées telles que tension de contact,
nombre de manceuvres, facteur de puissance, constante de temps

NOTE - En courant alternatif la valeur efficace est spécifiée.

limiting cycling capacity

greatest value of electric current which an output circuit is capable of making and breaking
successively under specified conditions such as contact voltage, number of cycles, power
factor,[time constant

NOTE t+ For AC the r.m.s. value is specified.

cn FR1E 2R A B

de kgmbiniertes Ein- und Ausschaltvermégen
es pgder limite de maniobra

ja REFAE

pl zdolnos¢ taczeniowa cykliczna

pt p9der limite de manobra

sv cyklisk kopplingsféormaga

444-04-33
bruit de contact, m

tensiop parasite apparaissant entre les bornes reliées-a un contact fermé

conta¢t noise

spuriolis voltage which appears across the_terminals of a closed contact

cn il s

de Gerauschspannung

es rulido del contacto

ja m) AR

pl sZum napieciowy zestyku
pt ruiido de contacto

sv  kgntaktbrus

444-04-34
rebonflissement du contact, m

phénoméne_qui peut se produire lors de la fermeture ou de I'ouverture d'un circuit de gontact
lorsquetles’ piéces de contact se touchent et se séparent successivement avant d'atteindre leur
position finale

contact bounce

phenomenon which can occur while a contact circuit is making or breaking and which is
characterized by the contact points successively touching and separating before reaching their
final position

cn fil & Bk

de Kontaktprellen

es rebote del contacto
ja BRAYUZR

pl odskoki stykéw

pt ressalto do contacto
sv  kontaktstuds
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444-04-35
frémissement d'un contact, m

ouverture momentanée et non intentionnelle de contacts fermés, ou fermeture momentanée de
contacts ouverts, due a des vibrations, a des chocs, etc.

contact chatter

unintended momentary opening of closed contacts or closing of open contacts due to vibration,
shock, etc.

cn il = BHsh
de

pl chwilowa zmiana stanu zestyku
pt edtremecimento de um contacto
sv  kqntaktklapper

444-04-36

catégories d'application des contacts, f, pl
CA (abréviation)

caractgrisation des contacts par des gammes de courants et-de tensions de contact

categories of application of contacts
CA (abpbreviation)

charadterization of contacts by contact current and. eontact voltage ranges

cn fills= B2 %55 CA (455 i)

de Anwendungsklassen fiir Kontakte; CA (Abklirzung)

es cdtegorias de aplicacion de los contactos; CA (abreviatura)
ja ROBERASE ; CA (Ig%)

pl kdtegoria zastosowania zestykow,;-CA (akronim)

pt cdtegorias de aplicagao dos contactos; CA (abreviatura)

sv  kgntaktklasser
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Section 444-05 — Temps
Section 444-05 — Times

444-05-01

temps de fonctionnement (pour les relais élémentaires), m
temps d'action (pour les relais élémentaires) (terme déconseillé), m

intervalle de temps entre l'instant d'application de la tension d'entrée spécifiée a un relais a
I'état de repos et l'instant du changement d'état du dernier circuit de sortie, temps de rebon-
dissement exclu (voir Figure 1)

operate time (for elementary relays)

time inpterval between the application of the specified input voltage to a relay in)the
conditjon and the change of state of the last output circuit, bounce time, not in
(see Fjgure 1)

cn
de
es

ja (vAr2V—U1L—0n) B{ERRH

pl cZas zadziatania (przekaznikdw posredniczacych)
pt tempo de operagao (para os relés elementares)
sv tillslagstid (for elementarrela)

444-05-02

temps| de relachement (pour les relais élémentajres), m

intervglle de temps entre l'instant ou la tension d'entrée spécifiée est supprimée d'un
monogtable a I'état de travail et l'instant-de changement d'état du dernier circuit de
temps|de rebondissement exclu (voir Figufé 1)

release time (for elementary relays)

time interval between the removal-of the specified input voltage from a monostable relay
operate condition and the change of state of the last output circuit, bounce time not in
(see Fjgure 1)

cn
de
es
ja
pl
pt
SV

ZOWERT ) C T 2R Al 4k e 28 D
Ansprechzeit (eines Elementarrelais)
tiempo de funcionamiento (para relés elementales)

FEBCRT ) C JH T 2%l 2k 28 )

Riickfallzeit (einesElementarrelais)

tigmpo de desactivacion (para relés elementales)
(LA EV—Y L—0D) HRFEH

cZas powrotu (przekaznikdw posredniczacych)
tempode-desarme (para os relés elementares)

clease
cluded

relais
sortie,

in the
cluded

franslagstid
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444-05-03

temps

de retour (pour les relais élémentaires), m

intervalle de temps entre l'instant d'application de la tension d'entrée spécifiée a un relais
bistable a I'état de travail et l'instant de changement d'état du dernier circuit de sortie, temps
de rebondissement exclu (voir Figure 1)

reset time (for elementary relays)

time interval between the application of the specified input voltage to a bistable relay in the
operate condition and the change of state of the last output circuit, bounce time not included
(see Figure 1)

cn  FIEfE C AT AL H R D
de Riickwerfzeit (eines Elementarrelais)
es tiegmpo de reposicion (para relés elementales)

ja  (

LAVEY—U1L—D) V¥y NER

pl cZas kasowania (przekaznikéw posredniczacych)
pt tempo de rearme (para os relés elementares)
sv  atprstallningstid

444-0¢

-04

temps| de rebondissement, m

interva
fois et

boung

for a
contadg
(see F

cn  [H
de Pr
es tie
ja A
pl cZ

lle de temps entre I'instant ou un circuit de contactése ferme ou s'ouvre pour la pr
I'instant ou un circuit de contact est définitivement fermé ou ouvert (voir Figure 1)

e time

Emiere

ontact which is closing/opening its circuit; time interval between the instant when the
t circuit first closes/opens and the instant when the circuit is finally closed/qpened

gure 1)
Bk B [8]

ellzeit
mpo de rebote
U v R

as trwania odskokow

pt tempo de ressalto
sv  studstid

444-0¢

temp

-05

de chevauchement, m

pour un eontact a deux directions avec chevauchement, intervalle de temps pendant leq

deux

iretits de contacts sont fermés

uel les

bridging time

for a change-over make-before-break contact, time interval during which both contact circuits
are closed

cn B

Bend |

de Uberlappungszeit
es tiempo de solape

ja 1

& B

pl czas wspotstycznosci
pt tempo de sobreposicao
sv  Overbryggningstid
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444-05-06

temps

de transfert, m

1:2002

pour un contact a deux directions sans chevauchement, intervalle de temps pendant lequel les

deux c

ircuits de contact sont ouverts

transfer time

for a change-over break-before-make contact, time interval during which both contact circuits
are open

cn %

de Umschlagzeit

es tie

B A

mpo de transferencia

ja N7 rR77EHE

pl cZas przerwy przy przetaczaniu

pt tempo de transferéncia

sv Oyergangstid

444-0%-07

temps de stabilisation (pour les relais élémentaires), m

intervglle de temps entre l'instant ou une tension d'entrée spécifiée est appliquée a un
électrgmécanique et I'instant ou le dernier circuit de sortie est fermé ou ouvert et satis
exigences spécifiées, temps de rebondissement inclus

stabilization time (for elementary relays)

time ipterval between the instant when a specified input voltage is applied to an €
mechgnical relay and the instant when the last output circuit is closed/opened and
the spgcified requirements, bounce time included

cn RE B[R] C A7 2 Al 4k e S D

de S
es ti
ja (
pl ¢
pt te
sv to

444-0¢

temps minimal.d'alimentation (pour le fonctionnement), m

durée
relais

abilisierungszeit (eines Elementarrelais)

mpo de estabilizacion (para relés’ elementales)

VA EY—) L—n) ZELERH

as do ustalonego stanu zamkniecia lub otwarcia (przekaznikéw posredniczacych)
po de estabilizagdo (para os relés elementares)

mininyale pendant laquelle la tension d'entrée doit étre appliquée pour assurer
onctionne ou retourne

relais
ait les

lectro-
fulfills

que le

minim

um time of energization (for operation)

minimum duration of the input voltage to ensure that the relay operates or resets

cn &

KL Eh et C AT EAE D

de Mindesterregungszeit
es tiempo minimo de alimentacién (para funcionamiento)

ja &

/|~ X Bl B ]

pl czas zasilania minimalny

pt te

mpo minimo de alimentagao (para a operagao)

sv  kortast matningstid (for funktion)
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Section 444-06 — Grandeurs d'influence

Section 444-06 - Influence quantities

444-06-01
grandeur d'influence, f

grandeur qui n'est pas essentielle au fonctionnement d'une entité mais qui a un effet sur son
comportement [151-16-31]

NOTE — Pour les dispositifs électriques, la température, I'humidité et la pression sont souvent des
grandeurs d'influence.

influence quantity

quantitfy not essential for the performance of an item but affecting its performance

NOTE { For electric devices, typical influence quantities may be temperature, humidityypressure
cn  ma &

de EinflussgroRe

es mpagnitud de influencia
ja iz B 3 1

pl wilelkos¢ wptywajaca
pt grnandeza de influéncia
sv paverkande storhet

444-06-02
valeun de référence d'une grandeur d'influencei.f

valeur|spécifiée d'une grandeur d'influence awWaquelle sont rapportées les caractéristiqugs d'un
relais

reference value of an influence quantity

specified value of an influence quantity to which the characteristics of a relay are referreg

cn w2 EREE

de Referenzwert einer EinflussgroRe

es vdlor de referencia de-una magnitud de influencia
ja FEEEZEHE

pl wartos¢ odniesienia wielkosci wptywajacej

pt vdlor de referéncia de uma grandeza de influéncia
sv referensvarde-for paverkande storhet

444-0({-03

conditions de reference des grandeurs dinfluence, T, pl

ensemble des valeurs de référence de toutes les grandeurs d'influence

reference conditions of influence quantities

the reference values of all influence quantities

cn EWEEREEMG

de Referenzbedingungen der EinflussgréBen

es condiciones de referencia de las magnitudes de influencia
ja ®HEEZERH

pl warunki odniesienia ze wzgledu na wielkosci wplywajace
pt condigoes de referéncia das grandezas de influéncia

sv referensvillkor for paverkande storhet
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444-06-04

domaine nominal d'une grandeur d'influence, m

domaine des valeurs d'une grandeur d'influence a l'intérieur duquel le relais, dans des con-
ditions spécifiées, répond aux prescriptions spécifiées

nominal range of an influence quantity

range of values of an influence quantity within which, under specified conditions, the relay
meets the specified requirements

cn HMERKEE

de N i i

es cgdmpo nominal de una magnitud de influencia
ja {8 S8 B oD 2 e i B

pl zgkres nominalny wielkosci wptywajacej

pt g3ama nominal de uma grandeza de influéncia
sv  ngminellt omrade for paverkande storhet
444-06-05

domaine extréme d'une grandeur d'influence, m

étendye d'une grandeur d'influence a l'intérieur de laquelle le x€lais ne subit que des
ficatiops réversibles de ses caractéristiques

extreme range of an influence quantity

range |of an influence quantity within which a relay ‘suffers only reversible changes
charagteristics

cn
de
es
ja
pl
pt
sV

W\

R B A% v Y

Extrembereich einer EinflussgrofBe

cgmpo extremo de una magnitud de influencia
iz B S8 1 oD % 1) i B

zakres ekstremalny wielkosci wptywajacej

ggma extrema de uma grandeza-de influéncia

grfinsomrade for paverkande.storhet

modi-

of its
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Section 444-07 — Endurance
Section 444-07 — Endurance

444-07-01
fiabilité d'un relais, f

probabilité pour qu'un relais puisse accomplir une fonction requise dans des conditions définies
pendant une durée donnée ou un nombre défini de manceuvres

NOTE — On suppose que le relais, dans son état initial, est capable d'accomplir cette fonction requise.

relay reliability

probability that a relay can perform a required function under given conditions (for g given
duratign or number of cycles

NOTE ¢t It is assumed that the relay is able to perform this required function in its initiagk condition|.

cn  #k|eE B8 Wl 5 BE

de Fynktionsfiahigkeit eines Relais
es figbilidad de un relé

ja  V[v—oEE%E

pl nipzawodnos$¢ przekaznika

pt figbilidade de um relé

sv tilfforlitlighet for rela

444-07-02
défaillance de relais (pour les relais élémentaires),’f
état dans lequel le relais est en permanence incapable de remplir sa fonction requise

NOTE t Le terme « défaillance » a ici un autre;sens que dans la CEl 60050-191.

relay failure (for elementary relays)
state when the relay is permanentiycunable to carry out its required function
NOTE t+ The term "failure" is taken)here with another meaning than in IEC 60050-191.

cn  4h[ELES R AL U T 2 filldivh #%)

de dguernder Relaisfehlzustand (eines Elementarrelais)

es fallo de relé (para.relés elementales)

ja (A2 Y<Dr—n) JL—ikkE

pl uszkodzenie przekaznika (dla przekaznikdéw posredniczacych)
pt falha de relé (para os relés elementares)

sv bgstaende relafel (for elementarreld)
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444-07-03

panne (temporaire) de relais (pour les relais élémentaires), f

dysfonctionnement temporaire d'un relais

NOTE — Une panne de relais dure seulement pendant une période limitée apres laquelle le relais
récupére son aptitude a remplir une fonction requise en l'absence de toute maintenance corrective
(voir le terme « panne intermittente » dans la CEI 60050-191).

(intermittent) relay fault (for elementary relays)

temporary malfunction occurring in a relay

NOTE — A relay fault persists only a limited time after which the relay recovers the ability to pe
required function without being subject to any corrective maintenance (see the term "intermitter

rform a

in [EC p0050-191).

cn  gk{e 3§ (CEBY) WOk C 0 TR A4k R 28 D

de zditweise Relaisfehlfunktion (eines Elementarrelais)

es aVeria temporal de relé (para relés elementales)

ja (FvAryZ2V—UJ1L—n) JL—F

pl nipzdatnosé¢ chwilowa przekaznika (dla przekaznikéw posredniczacych)
pt adJaria temporaria de relé (para os relés elementares)

sv o6vVergaende relidfel (for elementarreld)

444-07-04

défaut de relais, m

écart d'une caractéristique d'un relais par rapport aux exigences

NOTE t+ Un défaut n'affecte pas nécessairement I'aptitude d'un relais a remplir une fonction requ

relay defect

deviation of a characteristic of a relay fromthe requirements

NOTE t+ A defect may or may not affect.thie ability to perform a required function.

cn  4k(H BE R FA

de Relaisfehler

es dgfecto de relé

ja  U[v—XBKa

pl zmiana parametrow przekaznika; defekt przekaznika
pt defeito de relé

sv reladefekt

444-07-05

relais |défectueux, m

t fault"

relais présentant un ou plusieurs défauts

defective relay

relay containing one or more defects

cn
de
es
ja
pl
pt
sV

N E Gk 3%
fehlerhaftes Relais
relé defectuoso
RiaY Lv—
przekaznik wadliwy
relé defeituoso
felbehaftat rela
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444-07-06

moyenne de temps de bon fonctionnement, f
MTBF (abréviation)

espérance mathématique de la durée de bon fonctionnement [191-12-09]

mean operating time between failures
MTBF (abbreviation)

expectation of the operating time between failures [191-12-09]

cn  CFIKFE TAERT R s MTBF (4 5 i)

de mi i i - E (Ahl{l“lr'7lll"\g)

es mpdia de tiempos de funcionamiento entre fallos; MTBF (abreviatura)

ja Py ESEREIRRE ; MTBF (% %)

pl cZas sredni pracy miedzy uszkodzeniami; MTBF (akronim)

pt tempo médio de boa operagao entre falhas; MTBF (abreviatura)

sv  mpdelfunktionstid mellan fel; MTBF

444-07-07

moyenne des temps de bon fonctionnement relative aux manceuvres , f

MTBF{ (abréviation)

valeur|moyenne de la distribution des défaillances exprimée en nombre de manceuvres
NOTE { Le MTBF. est souvent utilisé a la place du MTBF spour définir I'espérance mathémati
nombr¢ de manceuvres entre deux défaillances consécutives, a la place du temps ¢
fonctiopnement.

cycle-related mean operating time between failures

MTBF} (abbreviation)

cycle-flelated mean value of the failure distribution

NOTE {+ MTBF; is often used in place of MTBF to define the expectation of number of cycles b
consedutive failures in place of the operating time between failures.

cn Y% R R L AE B R A4H B 78 B MTBF ¢ (46 5 i)

de sdhaltspielabhdngige mittlere Betriebsdauer zwischen Ausféllen

es mpdia de tiempos de funcionamiento entre fallos relativa a la maniobra; MTBF. (abrevi
ja  HH K ESERIEHE R MTBF. (1% 75)

pl cZas sredni pracymiedzy uszkodzeniami odniesiony do cyklu; MTBF. (akronim)

pt tempo médio de boa operagao relativo ao ciclo; MTBF. (abreviatura)

sv cyklisk medelfunktionstid mellan fel; MTBF.

que du
e bon

etween

atura)
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444-07-08

symb. : A
taux de défaillance d'un relais, m

nombre de défaillances rapporté au temps de service du relais

NOTE — A est l'inverse du MTBF.

relay failure rate

number of failures relative to the time of service of the relay

NOTE — A is the reciprocal of MTBF.

cn 4k B R

de Relaisausfallrate

es tasa de fallo de un relé

ja V[v—o#ESR (BF: 1)

pl intensywnos$¢ uszkodzen przekaznika
pt taxa de falhas de um relé

sv feljfrekvens for rela

444-07-09

symb. | A,
taux de défaillance relatif aux manoeuvres, m

nombrg de défaillances rapporté au nombre de manceuwres pendant le temps de service dy relais

NOTE } A, est l'inverse du MTBF..

cycle-related failure rate

numbagr of failures relative to the number of cycles of service of the relay

NOTE } A, is the reciprocal of MTBF..

cn  AR|RZ M 1 BR R AR R

de sdhaltspielabhdngige Ausfallquote

es tapa de fallo relativa a la.maniobra

ja (FEE e

pl intensywnos$¢ uszkodzen (przekaznika) odniesiona do cyklu
pt taxa de falhas relativa ao ciclo

sv cyklisk felfrekvens for rela

444-07-10

endurpnce mécanique, f

nombre de manceuvres avant défaillance du relais, le ou les circuits de sortie n'étant pas
chargés et dans des conditions de fonctionnement spécifiées

mechanical endurance

number of cycles until relay failure, with unloaded output circuit(s) and under specified
operating conditions

cn AL A M

de mechanische Lebensdauer (eines Relais)
es endurancia mecanica

ja  HERAYm A

pl trwalos¢ mechaniczna

pt enduridncia mecanica

sv mekanisk uthallighet
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444-07-11

endurance électrique, f

nombre de manceuvres avant défaillance du relais, avec une charge électrique spécifiée du ou
des circuits de sortie et dans des conditions de fonctionnement spécifiées

electrical endurance

number of cycles until relay failure, with specified electrical loading of the output circuit(s) and

under

cn H

de elekirische | ebensdauer

specified operating conditions

et A A

es endurancia eléctrica

ja  ERAYA M

pl tr

vatosé elektryczna

pt endurancia eléctrica
sv elgktrisk uthallighet

444-07-12

essai

essai

d'endurance d'un relais, m

pffectué sur un nombre important de manceuvres pour examiner dans quelle mes

proprigtés des relais sont affectées par I'application de contraintes déterminées

relay Indurance test

test ¢

rried out over a number of cycles to investigate how the properties of a rel

affectgd by the application of stated stresses

cn 4%

R 3% i A A B

de Re¢laislebensdauerpriifung
es ernsayo de endurancia de un relé

ja v

LV — DO AERR

pt ensaio de endurancia de um relé

SV u

pl bIanie trwatosci przekaznika

allighetsprovning av rela

444-07-13

panne de contact due’a une augmentation de la résistance du circuit de contact, f

appari
spécifi
conta

occurr!
specifi

ire les

ny are

Ximale

ion d'unerésistance d'un circuit de contact fermé dépassant la valeur ma
ée
bt fault due to increased contact-circuit resistance

£ 4+ + H Y Ho £ l <l 4 4 P H 4lo H
CITUC Ul a LUTNIidutTuIiTuulit 1TTololdlivs Ul ' ad UIUoTU CLUITlAdUl UA\JUCUIIIU I TITAATITTUTI
ed

cn fol A PR e REL 3 K A9 i AR
de durch erhéhten Kontaktwiderstand verursachter Fehlzustand
es averia de contacto debida a un aumento de la resistencia del circuito de contacto

ja HEMIEFIBRICLIBERAES

pl  ni

ezdatnosé wywotana wzrostem rezystancji obwodu zestyku

pt avaria de contacto devida ao aumento da resisténcia do circuito de contacto
sv kontaktfel orsakat av 6kad kontaktresistans

value
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444-07-14
panne de contact due a la non-ouverture du circuit de contact, f

apparition d'une résistance d'un circuit de contact ouvert tombant au-dessous de la valeur
minimale spécifiée

contact fault due to non-opening of the contact circuit

occurrence of a resistance across an open contact falling below the minimum value specified

on fill AL B N I FF B0 2 e
de durch Offnungsversagen verursachter Fehlzustand (eines Kontakts)
es averia de contacto debida a la no apertura del ci o0 de contacto
A BN RE R

ipzdatnos¢ zestyku z powodu niepetnego otwarcia

pt avaria de contacto devida a ndo-abertura do circuito de contacto
sv kgntaktfel orsakat av o6ppnad kontakt

444-07-15
défaillance de contact, f

apparition d'un nombre de pannes de contact dues a une augmentation de la résistapce de
circuit|de contact, et/ou d'un nombre de pannes de contact duesia la non-ouverture d'un|circuit
de corftact en essai dépassant le nombre de pannes spécifié

contag¢t failure

occurrence of a number of contact faults due to in¢reased contact-circuit resistance and/or of
contagt faults due to non-opening of a contact undéc\test exceeding the specified number of faults

cn  fills Rk

de Kontaktausfall

es fajlo de contacto

ja R fE

pl uszkodzenie zestyku
pt falha de contacto

sv kgntaktfel

444-07-16
valeurn finale d'endurance, f

valeur|d'une grandeur qui est exigée d'un relais a la fin de sa durée de vie ou aprés un rombre
de mahceuvres spécifié

final endurance value

value of-attantity-which—isreqtiredat-theendof-aretay'stifetimeor-aftera—specifiedumber
of cycles

cn  R&W AME

de Wert am Ende der Lebensdauer

es valor final de endurancia

ja FEAREE

pl wartos¢ parametru w koncowym okresie trwatosci
pt valor final de enduréancia

sv  slutvdrde for uthallighet
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1 Etpt de repos 1 Release condition
2 Lelrelais fonctionne 2 The relay operates
3 Etpt de travail 3 Operate condition
4  Lerelais relache 4  The relay releases
5 Etpt de repos 5 Release condition
6 Tdgnsion d'entrée 6 Input voltage
7 Mguvement des parties mobiles 7 Travel of moving parts
8 CHute de tension a la traversée du contact 8 Voltage drop across the make contact
de] travail (différent de zérovau'début) (at the beginning different from zero)
9 CHute de tension au travers le contact de repos 9 Voltage drop across the break contact
(égal a zéro au début) (at the beginning equal to zero)
10 T¢gmps de fonctionhement 10 Operate time
11 T¢gmps de retachement 11  Release time
12 T¢gmps desrebondissement 12 Bounce time
13 Oyvert 13  Open
14 Fduné 14 Closed

Figure 1 — Diagramme explicatif de certains termes relatifs aux relais monostables
Figure 1 — Explanatory diagram for various terms of monostable relays
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IEC 2567/01
Jeu de contacts 1 Contact set

Cirguit de sortie ; circuit de contact ; contact 2 Quotput circuit; contact circuit; contact
Elément de contact 3.8 Coentact member

Piepe de contact 4. Contact point

Figure 2 — Exemple illustrant les termes 444-04-01 & 444-04-06
Figure 2 — Example explaining the terms 444-04-01 to 444-04-06
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A

accompagnhement
accompagnement d’un contact............
action
temps d’action (pour les relais
élémentaires) (terme déconseillé).....
alimentation

grandeur d’alimentation
(pour les relais élémentaires)............

temp

— 49 —

INDEX

444-04-11

444-05-01

444-03-01

60050-444 O CEI:2002

circuit

circuit de contact........cccccoeivii. 444-04-02
circuit d’entrée

(pour les relais élémentaires)............ 444-03-02
circuit de sortie ... 444-04-01
circuit de sortie de repos

(pour les relais élémentaires)............ 444-04-16
circuit de sortie de travail

(pour les relais élémentaires)............ 444-04-15

(pour le fonctionnement) ................... 444-05-08 d’un circuit de sortie..............ccccec..e. 444-04-29
li courant limite de service continu
a "IT‘e“ ‘i’ » d’un circuit de sortie.................0 444-04-28
alimefter un relais . . o .
(pour Jes relais élémentaires), verbe.... 444-03-04 (-’Jtat bloqué d’'un Clr.CUIt.de sortle. .......... 444-04-14
licaki état passant d’un circuit de sprtie ........ 444-04-13
app I,c |9n , N panne de contact due a une
catégpries d’application des contacts.. 444-04-36 augmentation de la résistance
assignge du circuit de contachy . ......cvcveveeee. 444-07-13
puissance assignée du circuit d’'entrée  444-03-17 panne de contaet due  la non-ouverture
valeu assignée..........cccceevvreeeeeiciieeenns 444-02-18 du circuit de'contact.........oovvveeennn 414-07-14
augmentation puissance: assignée du circuit d'entrée  4#4-03-17
panng de contact due a une commutation
3“9 pen'ttaélon detlatre3|stance 4440713 courafit de commutation ...................... 4414-04-27
U qreutt de contact.......oovverenceneees D plissance de commutation.................. 414-04-24
B conditions
. conditions de référence des
bistable grandeurs d’influence ....................... 444-06-03
relais |bistable...........cccccovviiiiiiin 444-01-08
] contact
bl?que , o ' accompagnement d’'un contact............ 444-04-11
état bloqué d’un circuit de sortie........... 444-04-14 catégories d’application des contacts.. 4#4-04-36
bobine bruit de contact............cccceeeveverrennnne. 444-04-33
élémgnt de suppression des circuit de contact............ccocveeeeeeeenn.. 444-04-02
trangitoires de la bobine...............sx080 444-03-20 contact 444-04-03
bruit contact a deux directions..................... 444-04-19
bruit de contact.................... S 444-04-33 contact a deux directions
avec chevauchement........................ 414-04-20
C contact a deux directions
CA sans chevauchement....................... 444-04-21
CA (apréviation) oo, 444-04-36 contact sans effet
caractdristique de pont (déconseillé) ..o 444-04-21
N contact a fermeture
va'leu -caracterlsthue ........................... 444-02-19 (pour les relais &lémentaires).......... 4h4-04-17
categofies contact inverseur (décanseillé) 444-04-19
catégories d’'application des contacts.. 444-04-36 contact jumelé 444-04-08
catégories de technologie de relais ..... 444-01-11 contact 4 Iames'.;;dél'e.;; """""""""""" 444-04-27
changer contact & ouverture
changer d'état (pour les relais élémentaires)............ 444-04-18
(pour les relais élémentaires), verbe. 444-02-07 contact de repos
chevauchement (pour les relais élémentaires)............ 444-04-18
contact a deux directions contact simple.........cccceeiiiiiis 444-04-07
avec chevauchement...........ccccccoovnie 444-04-20 contact de travail
contact a deux directions (pour les relais élémentaires)............ 444-04-17
sans chevauchement....................... 444-04-21 contacts a guidage forcé..................... 444-04-23
temps de chevauchement.................... 444-05-05 courant de contact ..............cococveeenn... 444-04-26
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directions
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défaillance de contact......................e 444-07-15 domaine de fonctionnement
élément de contact .............ccococeveenn.n. 444-04-05 de la tension d’entrée ....................... 444-03-05
force de contact ..........ccocvevveeennnnn, 444-04-10 domaine nominal d'une
glissement d’'un contact ....................... 444-04-12 grandeur d'influence ....................... 444-06-04
intervalle de contact..............ccoco........ 444-04-09 durée
jeu de contacts ...........ccceeeeeeieeeeeneenene. 444-04-04 courant limite de courte durée
panne de contact due & une d’un circuit de sortie...........ccceeenneen. 444-04-29
augmentation de la résistance
du circuit de contact...........ccccoeene... 444-07-13 E
panne de contact due a la non-ouverture effet
du Circuit de contact.......cccoeeeuneennnnnn. 444'07'14 contact sans effet de pont
piece de contact.........ccoevieiiiiiiiiiin 444-04-06 (déconseillé) ........ccccooevvvveeeeeaaaaan. 444-04-21
rebongdissement du contact.................. 444-04-34 électrique
tensign de contact.............cccceeevines 444-04-25 endurance électrique ...............o.ooeom 444-07-11
relais électrique .........ccccceeevecinenen s s 444-01-01
coqra 1t_|imiFe de ser.vice continu électromagnétique
d U'” cwcw? desortie.......cooooreennn. 444-04-28 relais électromagnétique......\%............ 444-01-05
sewlce'co'ntlnu.....: ................... e 444-02-13 électromécanique
Va(ﬁrli i::umgz Tge;m'sil;ig; service relais électromécanigqie).................... 4414-01-04
en regime &tabli...........coocorrrveerrennn. 444-03-18 élément
élément de contatt ..........ccoeeeeeeeennneen. 444-04-05
TR 04 élément de suppression des
pouvdr fimite de CoUPUME.........c....... 444-04-31 transitoifes de la bobine.................... 444-03-20
courapt de commutation ...................... 444-04-27 elemclent’al’re .
couraht de contact 444-04-26 relais/élémentaire ............ccccooeeeee 414-01-03
couraht limite de courteduree """"""" relais (élémentaire) polarisé ................ 444-01-09
d'ur| circuit de sortie ....................... 444-04-29 endurance
couraht limite de service continu endurance elefctrlq.ue ........................... 444-07-11
d’ur| circuit de sortie ...........c.ccccevenne. 444-04-28 endurance Mecanique ...............c......... 444-07-10
essai d’endurance d’un relais............... 444-07-12
couraht limite de courte durée valeur finale d’endurance..................... 444-07-16
d’un| circuit de sortie......................... 444-04-29 entrée
circuit d’entrée
moyefne des temps de bon (pour les relais élémentaires)............ 444-03-02
fongtionnement relative au cycle...... 444-07-07 domaine de fonctionnement
taux de défaillance relatif au cycle........ 444-07-09 de la tension d’entrée ...................... 444-03-05
puissance assignée
5) du circuit d'entrée .........cccoeeiierennnen. 444-03-17
tensiond’entrée............ccoiiiiiis 444-03-03
défaillance de GOMATE ...........o...cooov...... 444-07-15 essai .
défaillance de'reldis 444-07-02 essai d’'endurance d’un relais............... 444-07-12
taux de défailiance d’un relais ... 444-07-08 valeur d'eSSai.........ccceerriveiiiiiiienees 444-02-20
taux de-défaillance relatif etabli .
AUX MMEMEUVIES A44=07-09 vatedf-Hmite-therrmiete
de service continu
défaut de relais 444-07-04 de la puissance en régime établi ...... 444-03-18
état
o A& A7 changer d’état
relais défectueux.........ccoccvevveeiieinnnnnn. 444-07-05 (pour les relais élémentaires), verbe. 444-02-07
X o état bloqué d’un circuit de sortie........... 444-04-14
contact :\a deux d!rect!ons ..................... 444-04-19 état maintenu (d'un relais monostable)  444-02-03
coanvt:(c;:tcahg\(/a::ciler}?ﬁggps 444-04-20 état passant d’'un circuit de sortie ........ 444-04-13
contact a deux directions état de Teposl is 6l tai 444-02-01
sans chevauchement........................ 444-04-21 (pourles relais élémentaires)............ e
état de travail
(pour les relais élémentaires)............ 444-02-02
domaine extréme d’'une
grandeur d’influence .............ccuoe...... 444-06-05
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extréme guidage
domaine extréme contacts a guidage forcé..................... 444-04-23
d’'une grandeur d’influence................ 444-06-05
|
F influence
facteur conditions de référence
facteur d’utilisation..............ccccoeeeei. 444-02-15 des grandeurs d'influence................. 444-06-03
fermeture domaine extréme
contact a fermeture d’une grandeur d’influence................ 444-06-05
(pour les relais élémentaires)............ 444-04-17 domaine nominal '
pouvoir limite de fermeture ................. 444-04-30 d'une grandeur d'influence................ 444-06-04
fiabilit grandeur d'influence 444-06-01
fiabilits d'un relais ............................ 444-07-01 valeur de référence
1abil un retais d’'une grandeur d’influence............¢ 444-06-02
finale intermittent
leuf finale d’endurance..................... 444-07-16
; ve f_u naie ten arance service intermittent ...............p W5 444-02-14
onctionnemen .
domalne de fonctionnement mFervaIIe
de |4 tension dentrée......... 444-03-05 intervalle de contact......vd.ocoenee. 44#4-04-09
fréquence de fonctionnement .............. 444-02-12 inverse
moyefine de temps tension de polaritéinverse................... 444-03-16
de Hon fonctionnement .................... 444-07-06 inverseur
moyefne des temps de bon fonction- contact inverselr (déconseillé)............ 4414-04-19
nenjent relative aux manceuvres ...... 444-07-07
tempq de fonctionnement J
(podr les relais élémentaires)............ 444-05-01 jew
tens! hde fonctlonngment """""""""" 444-03-06 jeu de contacts .........ccceeeeeeerieeereeiennen, 414-04-04
tensign de non-fonctionnement ........... 444-03-07 : 1&
tensign de non-fonctionnement jumete ti & 4h4-04-08
par puralimentation ..........c.cccccceenene. 444-03-15 CONMACHJUMEIE ..o el
tensign de fonctionnement
par puralimentation ................c.c........ 444-03-14 L
fonctionner lames
fonctibnner contact a lames souples...................... 444-04-22
(poyr les relais élémentaires), verbe"\:444-02-04 limite
fonctipnner par suralimentation, courant limite de courte durée
VerHe i 444-02-10 d’un circuit de sortie...........cccceeerneen. 444-04-29
forcé courant limite de service continu
contagts a guidage forcé..(.). ... 444-04-23 d’un circuit de sortie...........cccceeuuneeeee. 414-04-28
force pouvoir limite de coupure..................... 444-04-31
force fle contact ..ot eeeeeeeeeeeveeeenn 444-04-10 pouvoir limite de fermeture ................. 41#4-04-30
fréquence pouvoir limite de manceuvre ................ 444-04-32
fréqugnce desfonctionnement .............. 444-02-12 valeur Iimite thermique
de service continu
G de la puissance en régime établi ...... 444-03-18
glissement M
glissement d’'un contact ....................... 444-04-12 .
magnétique
grandgyr . valeur de préconditionnement
conditions de référence MagNEtiQUEe .......ceeeeeeecereeeeeeeeeees 444-03-19
des grandeurs d'influence................. 444-06-03 int
domaine extréme méatI:t ‘:nnal:ntenu
d un'e grand.eur dINAUENnCe......oo...cc 444-06-05 (d’un relais monostable).................... 444-02-03
domaine nominal
d’une grandeur d’influence................ 444-06-04 manceuvre
grandeur d’alimentation manceuvre ,
(pour les relais élémentaires)............ 444-03-01 (pour les relais électriques)....... e 444-02-11
grandeur d'influence..............c.ccceu..... 444-06-01 moyenne des temps de bon fonction-
valeur de référence nement relative aux manceuvres ...... 444-07-07
d’une grandeur d'influence................. 444-06-02 pouvoir limite de manceuvre ................ 444-04-32
taux de défaillance relatif
AUX MANOBUVIES .....evevieiieeiiaiiiieeeen 444-07-09
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manceuvrer préconditionnement
manoeuvrer valeur de préconditionnement
(pour les relais élémentaires), verbe.... 444-02-08 magnétique ........ccceeeveeeeieciiieeeeeeee 444-03-19
mécanique puissance
endurance mécanique ..........c.....cceuee 444-07-10 puissance assignée
minimal du circuit d’entrée ............coooiiiee. 444-03-17
temps minimal d’alimentation puissance de commutation.................. 444-04-24
(pour le fonctionnement)................... 444-05-08 valeur limite thermique de service continu
monostable de la puissance en régime établi ...... 444-03-18
relais monostable..............c.cco 444-01-07
moyenne R
rebondissement——mMM—————————
moye bond
de Hon fonctionnement .......oooonnnnoi.... 444-07-06 rebondissement du contact.................. 444-04-34
moye hne des temps de bon fonction- tempS de rebondissement ...............C\ 444-05-04
nenjent relative aux manceuvres ...... 444-07-07 réelle
MTBF valeurréelle.......coooovvee e 444-02-21
MTBH (abréviation)...........ccccccerernneen.. 444-07-06 référence
MTBFc conditions de référence
MTBH (abréviation)............cccccceoeue..... 444-07-07 des grandeurs d'influence................. 4414-06-03
valeur de référence
N d’une grandedr d’influence................ 444-06-02
nomingl régime
doma1ne nominal valeur limite thermique de service continu
d’urfe grandeur d'influence................ 444-06-04 de ld puissance en régime établi....... 414-03-18
relachement
0 temps de relachement
t (pour les relais élémentaires)............ 444-05-02
Ol::‘clnitau‘?:‘a ouverture tension de non-relachement................ 444-03-09
(poyr les relais élémentaires)............ 444-04-18 tens?on de reléchelnent ....................... 414-03-08
panng de contact due a la non-ouverture tension de.non-rel_achement
du dircuit de contact............c.cceeenee 444-0714 par suralimentation ........................... 4(4-03-13
tension de relachement
P par suralimentation .............cccccvveene. 444-03-12
relacher
panne relacher, verbe 4414-02-05
pigt?é ndg ecf;n:zg;[s(::ﬁ cae gﬁecﬁgﬁ’? en- relacher par suralimentation, verbe ..... 444-02-09
de dontact ........ccoooeiiiii i 444-07-13 relais
panng de contact due a/a alimenter un relais
nontouverture du circuit’de contact... 444-07-14 (pour les relais élémentaires), verbe. 4#14-03-04
panng (temporaire),de‘relais................ 444-07-03 catégories de technologie de relais ..... 444-01-11
passant défaillance de relais..........ccoooevvieeee... 444-07-02
état passant d*un circuit de sortie ........ 444-04-13 défautderelais......ccccoceevivviiiinceeeinnnnnn, 444-07-04
piece essai d'endurance d’un relais............... 444-07-12
piece lde contact 444-04-06 fiabilité d'un relais ........cccoeveeeeeeveeeeeeenn, 4414-07-01
polarisé panne (temporaire) de relais................ 444-07-03
relais NON POIAMSE..............orvvveererree. 444-01-10 rela?s bi’stable ....................................... 444-01-08
relais (élémentaire) polarisé .............. 444-01-09 relais défectueux .........coocvevvcneeciineeenn. 444-07-05
polarité relais électrique ........cc.cccoeevevieneeeeeen. 444-01-01
tension de polarité inverse................... 444-03-16 rela!s eilectromaj\gnelthue """"""""""" 444-01-05
¢ relais électromécanique....................... 444-01-04
p(c,:gntact sans effet de pont relais élémentaire ..........cccooeceeeiieenn. 444-01-03
(déconseillg) .......... O 444-04-21 relais MONOStAble ..oovvvvvevvevvve 444-01-07
pouvolr relais non polarisé ...........ccccevveveeeeenn. 444-01-10
pouvoir limite de coupure..................... 444-04-31 relais (élémentaire) polarisé ............... 444-01-09
pouvoir limite de fermeture .................. 444-04-30 re:a!s (sjtathue """ S 222'81'82
pouvoir limite de manceuvre ................ 444-04-32 relais de t,OUt_ oumen....... T -
taux de défaillance d’'un relais ............. 444-07-08
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nement relative aux manceuvres ...... 444-07-07 des transitoires de la bobine............. 444-03-20
taux de défaillance relatif suralimentation
AUX MANCBUVIES .....eeeeeeeeeieeeeeeeeeann, 444-07-09 fonctionner par suralimentation, verbe ~ 444-02-10
repos relacher par suralimentation, verbe ..... 444-02-09
circuit de sortie de repos tension de non-fonctionnement
(pour les relais élémentaires)............ 444-04-16 par suralimentation ................c........ 444-03-15
contact de repos tension de fonctionnement
(pour les relais élémentaires)............ 444-04-18 par suralimentation ..............cocoo...... 444-03-14
état de repos tension de non-relachement
(pour les relais élémentaires)............ 444-02-01 par suralimentation ........................... 444-03-13
résistahce tension de relachement
panng de contact due a une par suralimentation ......................... 444-03-12
augmentation de la résistance
du dircuit de contact 444-07-13 T
résistance thermique ...........cccccoeeeeees 444-02-17 taux
retour taux de défaillance d'un relais ............. 444-07-08
tempg de retour . taux de défaillance relatif
(poyr les relais élémentaires)............ 444-05-03 AUX MANOBUVIES c 5 e eeeeeeeeveeseeenns 444-07-09
tensign de non-retour..............cccccuneeee. 444-03-11 .
. technologie
tensign de retour.........ccccooveeeeiinens 444-03-10 catégories dé technologie de relais ..... 444-01-11
retoturEFr ( | i temporaire
retourner (pour les relais anng’ (temporaire) de relais................ 4414-07-03
élémentaires), verbe .............cccuueee.. 444-02-06 P . (temp I ) !
RT service'temporaire..............cccceeeeeeeee. 444-02-16
RT (@Pr&viation) ..o 444-01-11 temps
moyenne de temps
de bon fonctionnement ..................... 444-07-06
S moyenne des temps de bon fonction-
servic nement relative aux manceuvres ...... 444-07-07
couraht limite de service continu temps d’action (pour les relais
d’un circuit de sortie..............ccccceee. 444-04-28 élémentaires) (terme déconseillé)..... 444-05-01
servige continU..........coeevevveeeeeeeieennnnnnn. 444-02-13 temps de chevauchement.................... 444-05-05
servige intermittent....................ccoees 444-02-14 temps de fonctionnement
Servige temporaire ...........c..coueevepemiions 444-02-16 (pour les relais élémentaires)........... 444-05-01
valeur limite thermique de service eontinu temps minimal d’alimentation
de Ia puissance en régime établi ...... 444-03-18 (pour le fonctionnement)................... 414-05-08
simple temps de rebondissement ................... 444-05-04
contagt simple............. ), 444-04-07 temps de relachement
sortie (pour les relais élémentaires)............ 444-05-02
L . temps de retour
c!rcu!t de sort!e ..................................... 444-04-01 (pour les relais élémentaires).......... 4h4-05-03
circuiff de sortie.de repos temps de stabilisation
'(po: rdles rftllalzelfmer?ltalres) """""" 444-04-16 (pour les relais élémentaires)............ 444-05-07
C'EggL Ieso ,'e. (?I’raval‘ Ly AA AA AL temps de transfert............cccccvvvvvnnnenee. 444-05-06
TGO TOUIAdIo UIUIIIUIII.GIIIUDI ............ AT U T
courant limite de courte durée tension .
d'un circuit de Sortie .................cc....... 444-04-29 domaine de fonctionnement
courant limite de service continu della tension d’entrée ..........ccoeee. 444-03-05
d’un circuitde sortie ....ovvvveeeeie 444-04-28 tension de contact ...........cccceeiiiiiienns 444-04-25
état b|oqué d’un circuit de sortie........... 444-04-14 tension d’entrée............coovvveeiiiiiiinnnnnn. 444-03-03
état passant d’un circuit de sortie ........ 444-04-13 tension de fonctionnement................... 444-03-06
souples tens?on de non-fonctionnement ........... 444-03-07
contact a lames souples....................... 444-04-22 tension de fonctionnement
L par suralimentation ........................... 444-03-14
stabilisation . .
t de stabilisati tension de non-fonctionnement
e(mgzr IZSSraeIellilssaéllgr%entaires) 444-05-07 par suralimentation ............ccccccvveenne. 444-03-15
.p """""" tension de polarité inverse................... 444-03-16
statllquet i 444-01-06 tension de non-relachement................ 444-03-09
refals StaliqUe ..o - tension de relachement ....................... 444-03-08
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tension de non-relachement

par suralimentation ..............cccccc....... 444-03-13
tension de relachement
par suralimentation .............cccccceennn. 444-03-12
tension de non-retour........................... 444-03-11
tension de retour..........cccovoeeeeiinnns 444-03-10
thermique
résistance thermique ..............cccuvveee. 444-02-17
valeur limite thermique de service continu
de la puissance en régime établi ...... 444-03-18
tout ou rien
relais de tout ou rien 444-01-02
transfe
tempq de transfert...........cccoeiiiinnne 444-05-06
transitgires
élémgnt de suppression
des|transitoires de la bobine.............. 444-03-20
travail
circuif de sortie de travail
(podr les relais élémentaires)............ 444-04-15
contagt de travail
(podr les relais élémentaires)............ 444-04-17
état dp travail
(podr les relais élémentaires)............ 444-02-02
U
utilisat{on
factedr d’utilisation...............ccoocec. 444-02-15
\Y,
valeur
valeul assignée..........ccceeevvreeeeiicieeeens 444-02-18
valeur caractéristique............ccccceeees 444-02-19
valeuf d’'essai......cccccevveeeeiiiieeeenn it L 444-02-20
valeur finale d’endurance................3. % 444-07-16
valeur limite thermique de seryice continu
de |a puissance en régimetétabli ...... 444-03-18
valeur de préconditionnement
magnétique ...........a... e eeeiiiieeeenn. 444-03-19
valeufréelle ....... e e 444-02-21

valeur de référence
d’'une grandeurd’influence................ 444-06-02
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INDEX
A effectively non-conducting
actual output Circuit ........ccccvveveeeiieiiee. 444-04-14
actual value .........ccccceveveeeeeeeeereenennn 444-02-21 input circuit (for elementary relays)...... 444-03-02
. limiting continuous current
all-or-nothing L
all-or-nothing relay ..........cccccececiiiiinnnnn. 444-01-02 . O,f .an output ,Clrcmt """""""""""""" 444-04-28
L limiting short-time current
application of an output Circuit ............c.coceevne.... 444-04-29
categories of application of contacts.... 444-04-36 output break circuit
(for elementary relays)...........c.coee... 444-04-16
B OUtPUL GIFCUIt .o 444-04-01
bifurcated output make circuit
bifurcted contact .............c.ccccoeerurenee 444-04-08 (for elementary relays)................. -, 444-04-15
bistable rated power of the input circuit......C).> 444-03-17
bistabfle relay........ccoceiicviiiiiiiieee 444-01-08 coil
bounce coil transient suppression device......... 444-03-20
bounde time ..........cccceeveiiicie e 444-05-04 condition
chande-over break-before-make hold condition
CONAC ..o 444-04-21 (of a monostablerelay)..................... 444-02-03
contagt bouNncCe ........cccceevvveeeeeiveeenea, 444-04-34 operate condition
break (for elementaryrelays)...........c.coeee.. 444-02-02
reference ‘conditions
break|contact (for elementary relays) .. 444-04-18 of influéncing quantities .................... 4414-06-03
outpu} break circuit release condition
(for plementary relays).........c....... 444-04-16 (forelementary relays)..................... 4414-02-01
breaking conductin
limiting breaking capacity..........c.c........ 444-04-31 9

effectively conducting output circuit..... 444-04-13
contact-circuit

444-05-05 contact fault due to increased
contact-circuit resistance .................. 444-07-13
contact

bifurcated contact ............ccccoeeeeein. 414-04-08
444-04-36 break contact (for elementary relays).. 4f14-04-18
categories of application of contacts.... 4#4-04-36

444-04-31 change-over break-before-make
444-04-32 [ol0] 3] ¢- To7 444-04-21

444-04-30 change-over make-before-break
contact......oooevviiii 4414-04-20
444-04-36 change-over contact..............cc..coeuee 444-04-19
444-01-11 contact.........cooeceiiiiiii 444-04-03
contactbounce..................cc 414-04-34
contact chatter...............ccccoos 444-04-35
444-04-21 contact circuit..................... 444-04-02
Change-over comact i, 4440419 contacteurrent———————————————————— 444-04-26
change over contact failure .........ccccoeeeiiiviieeeennnnn, 444-07-15

(for elementary relays), verb............. 444-02-07 contact fault due to increased

change-over make-before-break contact-circuit resistance .................. 444-07-13

CONAC ....eeieiiiii e 444-04-20 contact fault due to non-opening
characteristic of the contact circuit.......................... 444-07-14

characteristic Value............ccccovveveee.... 444-02-19 contact fault due to non-opening
chatter of the contact circuit.......................... 444-07-14
contact chatter..........ccocoovveveeeeeeeeenn, 444-04-35 CONACLFONOW ..o 444-04-11
circuit con:ac: fOrce ..o :i:‘;-gj—; g

o contact gap ...cocceeeeeieieee e -04-

22:::2: ;LCI‘:';U SR 444-04-02 CONMACE MEMDET .o 444-04-05
of the contact circuit......r.) _______ g __________ 444-07-14 contact NOISE .........ccccevveiiiieiiiciccs 444-04-33
contact point ..........cccceveeeeeeeeeciciiee 444-04-06

effectively conducting output circuit...... 444-04-13
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contact set......oouviiviiiiiii 444-04-04 e|ementary
contact tip elementary relay ............cocoeeveeeeeneennn. 444-01-03
(deprecated for elementary relays)... 444-04-06 polarized (elementary) relay ................ 444-01-09
contact voltage .........ccooceiiiiiiiiiis 444-04-25 endurance
con’Fact wipe ......................................... 444-04-12 electrical endurance ... 444-07-11
forcibly guided contacts ...................... 444-04-23 final endurance value .............c.cccceen. 444-07-16
make contact (for elementary relays)... ~444-04-17 mechanical endurance ...............cccee.... 444-07-10
reed contact...........ococeeiiiiiiinn 444-04-22 relay endurance test.............ooo......... 444-07-12
single contact........ccccooeiiiiiiiiiiis 444-04-07 energization
continuous minimum time of energization
continuous duty.........ccccceeviieeeiiiiinenns 444-02-13 (for operation) ..........coceeeerererernen. 444-05-08
Iimitirld \JUIIt;IIUUUO UUIIUIIt
of aph output circuit................occcoee. 444-04-28 er:?r;ie a relay
limiting continuous thermal (for elementary relays), verb.......5.) 444-03-04
withstand power............ccccccveeeeeinns 444-03-18 L.
energizing
current energizing quantity
contagtcurrent........cooeveeiiiiiiiie, 444-04-26 (for elementary relays) .. ........... 414-03-01
limiting continuous current
of aph output circuit................occcie. 444-04-28 e):;f:;e range of
limiting short-time current infl . fit 4h4-06-
of ap output circuit..............cceeevnnnee.. 444-04-29 an Influencing GUERTLY ---coeeevvvvvvveeeenns 06-05
switching current.............coooois 444-04-27 F
cycle factor
cycle [for elementary relays), verb....... 444-02-08 dutvfattor aha-02-15
cyclefnoun ..o 444-02-11 . '@ M
cycleselated failure rate ...................... 444-07-09 fallur:a t fai aha07-15
cycletelated mean operating time contact failure e #4-07-
between failures.........c.ccccccevevevevnnne. 444-07-07 cycle-related failure rate ..................... 41#4-07-09
evelin cycle-related mean operating time
mmitig oveling capacit 444-04.30 between failures................ccoooo.coeeee... 4414-07-07
J CYCUNG CAPACHY wovvvvrvvvvrvreveenns mean operating time between failures. 4#4-07-06
D relay failure........c.cooeeeiii e 444-07-02
relay failure rate........cccccccoevevieeeenennn. 444-07-08
defect fault
lay flefect........ovoviiiniiiitl 444-07-04
© ay- etee contact fault due to increased
defectiye contact-circuit resistance .................. 444-07-13
defective relay........ccoooviiiiiiieneteeens 444-07-05 contact fault due to non-opening
device of the contact circuit............cccceeeneee. 444-07-14
coil tréinsient suppression device......... 444-03-20 (intermittent) relay fault........................ 444-07-03
duty final
continuous duty,. S¢ =i 444-02-13 final endurance value ...............c........ 444-07-16
duty factor.... s 444-02-15 follow
intermittent duty ........c.cooveeeeeiiiie 444-02-14 contact folloW.........cc.ceeevevveeeieeeeeeee. 444-04-11
temparary duty...........cooeii 444-02-16 force
COMMACT TOTCE -woreoo i 244-04-10
E forcibly
effectively forcibly guided contacts ..............c........ 444-04-23
effectively conducting output circuit ..... 444-04-13 frequency
effectively non-conducting frequency of operation......................... 444-02-12
output circuit ... 444-04-14
electrical G
electrical endurance.............cccccoooee 444-07-11 a
electrical relay ..o 444-01-01 9 cgntact gap 444-04-09
electromagnetic guided
electromagnetic relay...........cccccceeennnn. 444-01-05 forcibly guided CONtacts ...................... 444-04-23
electromechanical
electromechanical relay ....................... 444-01-04
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member

hold contact member............ccoceiiiiiiiienn. 444-04-05
hold condition minimum
(of a monostable relay) .............c....... 444-02-03 minimum time of energization
(for operation) ........cccceeeveeiiiiiieeeeen. 444-05-08
' monostable
increased monostable relay ..........cccooeeeieiiiiennnnn. 444-01-07
contact fault due to increased MTBE
contact-circuit resistance .................. 444-07-13 MTBF (abbreviation)...................cccc..... 444-07-06
influtencing f MTBFc
extreme range of an o
inﬂlmnpinggqmnmy AL OAOR MTBF. (abbreviation)...............c........... 444-07-07
influepcing quantity ............cccoecieennee. 444-06-01 N
nomiral range of an .
influencing quantity .............c............. 444-06-04 noise
reference conditions contact NOISE ........oeeueeieeieeeeen 444-04-33
of influencing quantities .................... 444-06-03 nominal
reference value of an influencing nominal range of an
quaptity ..o 444-06-02 influencing quantity =0 414-06-04
input non-conducting
input gircuit (for elementary relays)...... 444-03-02 effectively non-conducting
input YORage «.....ocvveereeeeeceeeeeeeean. 444-03-03 output circuit. 7. 474-04-14
operative range of the input voltage..... 444-03-05 non-opening
rated power of the input circuit............. 444-03-17 contagt fault due to non-opening
intermiktent ofthe contact circuit............ccceeennen. 444-07-14
internjittent duty .........cccooooeiiiii 444-02-14 non-operate
(intertittent) relay fault....................... 444-07-03 non-operate voltage...........ccccoeeeeeee. 444-03-07
non-polarized
L non-polarized relay ............ccccoveeeeeeennn. 444-01-10
limitind non-release
||m|t|ng break|ng Capac|ty _____________________ 444_04_31 non-release Voltage ............................. 414-03-09
limiting continuous current non-reset
of ap output circuit............ccccceeeene, 444-04-28 non-reset voltage ............ccoecveeiiineeenne 444-03-11
limiting continuous thermal non-revert-reverse
withstand power.............ccccce 00 444-03-18 non-revert-reverse voltage................... 4414-03-15
limiting cycling capacity ............o...0.... 444-04-32
limitin making capacit 444-04-30 non-revert
imiting 9 CAPACHLY ... bt non-revert voltage...........cccocveeeiineeenne 444-03-13
limiting short-time current e .
of ah output circuit. ... 444-04-29 non-specified-time
non-specified-time relay (deprecated). 414-01-03
M
. O
magnetic
magngtic-pretonditioning value ........... 444-03-19 operate
make operate (for elementary relays), verb... 4#4-02-04
OpeTate Cordition
chca:)nngz:é?ver make-before-break 444-04-20 (for elementary relays)...................... 444-02-02
make contact (for elementary relays)... 444-04-17 operate time (for elementary relays).... 444-05-01
output make circuit operate voltage..........ccccvevvveveviiiiiienenns 444-03-06
(for elementary relays)..........c.cc.c.... 444-04-15 operating
. le-related mean operating time
making cyc .
MItinG MaKING CAPAGIY vevevssosmreessosee 444-04-30 between falllure.s ...................... s 444-07-07
mean operating time between failures. 444-07-06
mean
N operation
cycle-related mean operating time .
between failures.............ccocovevuevn.... 444-07-07 frequency of operation...................... 444-02-12
mean operating time between failures. 444-07-06 operative
mechanical operative range of the input voltage .... 444-03-05
mechanical endurance......................... 444-07-10
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output reference
effectively conducting output circuit...... 444-04-13 reference conditions
effectively non-conducting of influencing quantities .................... 444-06-03
output Circuit .........ccovevvciieeeeiieeeee 444-04-14 reference value of an
limiting continuous current influencing quantity ...........cccccoeeeee 444-06-02
of an output circuit............ccccceeeenee. 444-04-28 relay
limiting short-time current all-or-nothing relay ..........cccccoecvevennneen. 444-01-02
of an output Circuit............cocoevrinne. 444-04-29 biStable relay ........oovvevreeeereereereesreenn, 444-01-08
output break circuit defective relay ..........cooweeeeeeeeeeeeen. 444-07-05
(for ele_zmelntary (E1aYS)....ovvvvvrresso 444-04-16 electrical relay..........cocooveveeeeieenine, 444-01-01
output circuit .........cccoooiiiiiii 444-04-01 electromagnetic relay...................... 444-01-05
output make circuit oloctromechaRiealrolay-rrrrrrr 444-01-04
(for plementary relays).............c........ 444-04-15
elementary relay ........cccccvveiviiiennnnnns 444-01-03
= energize a relay
(for elementary relays), verb........ ¢.. 444-03-04
point monostable relay ................hM5 444-01-07
contagt point .........ccoooeiiiiiiii 444-04-06 non-polarized relay ............\.oo..... 414-01-10
polarity non-specified-time relay (deprecated). 4#4-01-03
reverge polarity voltage........................ 444-03-16 polarized (elementapy) refay ................ 4414-01-09
polarized relay defect........ ey 444-07-04
polarired (elementary) relay ................ 444-01-09 relay endurance test...........coovevevueun... 444-07-12
power relay failures. Sz oo 444-07-02
limiting continuous thermal relay failuresrate.........cocoeveveciiiiienee 44#4-07-08
withgtand power............cccccceeeeeinis 444-03-18 (interrittent) relay fault 4414-07-03
rated power of the input circuit............. 444-03-17 relay reliability .............oocovvovvererere. 444-07-01
switching power ...........occcoiiiiieeinniis 444-04-24 refay technology categories................ 414-01-11
preconditioning solid-state relay ........ccoccveeeiiiiiiien. 444-01-06
magngtic preconditioning value ........... 444-03-19 release
release, Verb.......ocoevviveiiiiiiiiieeeees 414-02-05
Q release condition
quanti (for elementary relays)...................... 414-02-01
energjzing quantity release time (for elementary relays).... 4#4-05-02
(for plementary relays)...................... 444-03-01 release VOtage ........oceeveveeeeverennen, 444-03-08
extreme range of an iahil
 Inflyencing QUANtity ..................gx. 444-06-05 rerI::;hrZiability ...................................... 4414-07-01
influepcing quantity ................... e 444-06-01 reset
"ol a#f:iar?g :l?;:tﬂy ........................... 444-06-04 reset (for elementary relays), verb...... 47#4-02-06
reference conditions reset time (for elementary relays)........ 414-05-03
of influencing qUARKILIES ................... 444-06-03 reset voltage ........cccovveveeeieeiiciiiieeeeeee 444-03-10
refergnce value-ofan resistance
influencing quantity ............ccccooneeen. 444-06-02 contact fault due to increased
contact-circuit resistance .................. 444-07-13
R thermal resistance .........cccccceeeevevivnnnen. 4a14-02-17
range reverse
extreme range of an reverse polarity voltage...........c.cccueee.n. 444-03-16
influencing quantity ............cccccooeeee. 444-06-05 revert reverse, verb ...........ccccceeeiieennn. 444-02-10
nominal range of an revert-reverse voltage............cccccco.oeee 444-03-14
influencing quantity ..............ccccc.o...... 444-06-04 revert
operative range of the input voltage..... 444-03-05 revert, verb .........coooiiiiii 444-02-09
rate revert reverse, verb ... 444-02-10
cycle-related failure rate ..................... 444-07-09 revert-reverse voltage........................ 444-03-14
relay failure rate ..., 444-07-08 revert VOIage ............ccovevevvevesieeiennnss 444-03-12
rated RT
rated power of the input circuit............. 444-03-17 RT (abbreviation).............cocvereereereene. 444-01-11
rated value........cccoooiiiii 444-02-18
reed

reed contact.........cccceeeeeieiiiiiieee e, 444-04-22
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set value
contact Set .........eueveeiiiiiiiiie 444-04-04 actual value .........coooocciiiiii 444-02-21
short-time characteristic value.............cccccuneeeen. 444-02-19
limiting short-time current final endurance value ...............c.cocc.. 444-07-16
of an output circuit.................cceeeee 444-04-29 magnetic preconditioning value............ 444-03-19
single rated value.............ocoooeviiniiiice, 444-02-18
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